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سهل و ممتنع، مثل جوانگرایی
تیم ملی باید جوانگرایی کند. این اصلی است که همه به 
آن اشاره می کنند. تیم ملی پیر شده. درست مثل زمانی 
که کی روش به ایران آمد. تیمی تحویلش دادیم که بازیکن 
36 ساله هم برایش ناز می کرد. او آمد و تیم را جوان کرد. از 
علیرضا بیرانوند و علی کریمی و سعید عزت اللهی تا علیرضا 
جهانبخش و مهدی طارمی و سردار آزمون. همه بازیکنان 
تیم ملی که 3 جام جهانی را تجربه کرده  و حالا به جام جهانی 

2026 رسیده اند، نتیجه کشف کی روش هستند.
اولویت اول این است: باید همان فرایند را تکرار کنیم. اما 

چگونه باید نسل عوض کنیم؟
برای تغییر نسل، نیاز به چند فاکتور مسلم داریم:

1-  کی روش آنقدر شجاعت داشت که از بازیکن 19، 20 و 21 
ساله استفاده کند. اکنون بازیکن 26 ساله به زمین می آید 
و گفته می شود جوانگرایی. تلقی ما از جوانگرایی، ورود 

بازیکنان 19 و 20 ساله است نه 26 ساله.
2-  زمان کی روش مربیانی داشتیم از جنس علی دایی. 
مردانی که فقط به فوتبال فکر می کردند. این مربیان، 
شجاعت استفاده از مهدی طارمی و احمد نوراللهی جوان را 
داشتند و به کی روش فرصت دادند تا از سرمایه آنها استفاده 

کند. آیا چنین مربیانی در برهه فعلی داریم؟
3-  آکادمی هایی بود که سردار آزمون و علیرضا جهانبخش را 
پرورش داد و کی روش آنقدر باهوش بود که از این طلاهای 
ناب استفاده کند. آیا آکادمی ها اکنون چنین ذخیره های 

ارزشمندی دارند؟
4-  معتقدیم جوانگرایی یک فرایند درازمدت و میان مدت 
است. تنها یک سال تا جام جهانی وقت داریم. آیا گمان 
می کنید زمان مناسبی برای تغییر نسل است؟ اگر تغییر نسل 
انجام شد و بازیکنان جوان در جام جهانی ندرخشیدند، 
پاسخ افکار عمومی و فشار شبکه های اجتماعی را چه 

کسی می دهد؟
نتیجه: برای همه این دلایل، معتقدیم جوانگرایی یک امر لازم 
است؛ اما سهل و ممتنع. به نظر، ساده می آید اما دشوار است.

اصفهان یا کرمان؛ کدامیک میزبان می شوند
 تراکتور - استقلال؛ 8 مرداد 

به صرف سوپرجام
برخی از رسانه ها مدعی شدند دیدار سوپرجام فصل 
جاری فوتبال ایران در نیمه اول مرداد ماه برگزار می شود. 
در این راستا شنیده ها از این حکایت دارد سازمان لیگ 
فوتبال ایران قصد دارد دیدار سوپرجام را یک هفته قبل 
از شروع رقابت های لیگ برتر فصل آینده برگزار کند و 
طبق پیگیری ها به احتمال فراوان این دیدار ۸ مرداد ماه 
برگزار خواهد شد.  این در حالی است که دو شهر اصفهان 
و کرمان گزینه های میزبانی این دیدار هستند که با توجه 
به اینکه سپاهان باید میزبان پلی آف لیگ نخبگان آسیا در 
اصفهان باشد به احتمال فراوان دیدار سوپرجام در کرمان 
برگزار می شود. پیش از این شایعاتی مبنی بر برگزاری 
سوپرجام با 4 تیم مطرح شده بود اما در این فصل، قرار 
است سوپرجام به روال گذشته و بین تراکتور قهرمان لیگ 

و استقلال قهرمان جام حذفی برگزار  شود.

والیبال زنان جام ملت های آسیا
برد اول دختران ایران مقابل اندونزی  

تیم ملی والیبال زنان ایران در نخستین مسابقه 
خود در جام ملت های آسیا به پیروزی 3 بر 2 رسید. 
تیم ملی والیبال زنان ایران در نخستین بازی خود 
در جام ملت های آسیا به مصاف اندونزی رفت و در 
یک نبرد حساس و نزدیک 3 بر 2 به برتری رسید. 
ملی پوشان ایران در این دیدار سه بر دو و با امتیازهای 
23 بر 2۵، 2۵ بر 23، 16 بر 2۵، 2۵ بر 19 و 1۵ بر 12 به 
برتری رسیدند. نگین شیرتری، سپینود دست برجن، 
معصومه قدمی، فاطمه خلیلی، ریحانه کریمی، زهرا 
صالحی و کیمیا کیانی ترکیب ابتدایی ایران در این 
مسابقه را تشکیل دادند. شاگردان لی دو هی در ایران 

در دومین مسابقه خود به مصاف نیوزیلند می روند.

صعود دو پله ای با برد مقابل اندونزی
تیم ملی والیبال زنان ایران موفق شد با پیروزی ارزشمند 
3 بر 2 مقابل تیم اندونزی، جایگاه خود را در رده بندی 
جهانی بهبود بخشد. این دیدار که در چهارچوب 
رقابت های جام ملت های زنان آسیا برگزار شد، با 
درخشش شاگردان لی همراه بود و موجب شد تا تیم 

ایران با دو پله صعود، در رتبه ۵۵ جهان قرار گیرد. 
این پیروزی نه تنها روحیه تیم ملی را بالا برد، بلکه امتیاز 
ایران را به 4۵.39 رساند که می تواند نقش مهمی در ادامه 
مسابقات و مسیر صعودی تیم در رده بندی جهانی داشته 
باشد. عملکرد هماهنگ بازیکنان و تاکتیک های مربی 
کره ای تیم ایران، عامل اصلی این موفقیت عنوان شده 
است. تیم ملی زنان کشورمان امروز در دومین دیدار 
خود در این رقابت ها به مصاف تیم نیوزیلند خواهد رفت. 
پیروزی در این دیدار می تواند موقعیت ایران را در جدول 
مسابقات و رده بندی جهانی بیش از پیش بهبود بخشد 

و امیدها برای صعود به مراحل بالاتر را افزایش دهد.

خبرسرمقاله
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ساپینتو برای استقلال قلب فرستاد
در‌میان‌انبوهی‌از‌خبرهای‌گوناگون‌از‌کانون‌استقلال‌
و‌تجمع‌روز‌گذشته،‌ریکاردو‌ساپینتو‌در‌صفحه‌شخصی‌
‌باشگاه‌ خود‌نسبت‌به‌حواشی‌به‌وجود‌آمده‌مقابل‌در
استقلال‌از‌خود‌واکنش‌نشان‌داد‌و‌با‌انتشار‌یک‌
قلب‌آبی‌بار‌دیگر‌علاقه‌خود‌به‌باشگاه‌استقلال‌را‌

نمایان‌کرد.‌
‌روزهای‌گذشته‌شایعات‌بسیاری‌درباره‌حضور‌ در
ساپینتو‌در‌استقلال‌منتشر‌شده‌اما‌واقعیت‌این‌است‌
که‌به‌دلیل‌حواشی‌که‌خود‌ساپینتو‌در‌زمان‌حضورش‌

‌استقلال‌داشت‌و‌بارها‌به‌دلیل‌مسائل‌انضباطی‌ در
محروم‌شد‌و‌همین‌حالا‌نیز‌اگر‌بخواهد‌به‌استقلال‌
بیاید‌باید‌یک‌محرومیت‌طولانی‌مدت‌را‌تجربه‌کند،‌
بعید‌است‌که‌فدراسیون‌فوتبال‌اجازه‌ورود‌او‌را‌به‌
فوتبال‌ایران‌بدهد.‌کما‌اینکه‌شنیده‌می‌شود‌مهدی‌
تاج‌نیز‌نسبت‌به‌بازگشت‌ساپینتو‌به‌ایران‌واکنش‌
نشان‌داده‌و‌به‌نزدیکان‌خود‌گفته‌برای‌استقلال‌بهتر‌
است‌که‌با‌چنین‌مربی‌پر‌حاشیه‌ای‌باب‌همکاری‌

دوباره‌باز‌نکنند.‌

تهدید هواداران استقلال توسط یک لیدر
‌این‌باشگاه‌دارد‌در‌ ‌لیدرهای‌استقلال‌که‌سابقه‌زیادی‌هم‌در یکی‌از
حین‌صحبت‌های‌نظری‌جویباری‌با‌هواداران‌با‌ادبیاتی‌زشت،‌فردی‌را‌
تهدید‌به‌کتک‌زدن‌کرد‌که‌فیلم‌این‌ماجرا‌روز‌گذشته‌در‌فضای‌مجازی‌
وایرال‌شد.‌این‌تهدیدها‌می‌طلبد‌که‌مسئولان‌مربوطه‌وارد‌ماجرا‌شده‌
و‌از‌رسوخ‌هرچه‌بیشتر‌چنین‌افرادی‌که‌به‌خود‌اجازه‌می‌دهند‌دیگران‌
را‌تهدید‌کنند،‌جلوگیری‌کرده‌تا‌دوباره‌شاهد‌قدرتنمایی‌این‌افراد‌در‌
مقابل‌دوربین‌ها‌نباشیم.‌اینکه‌چطور‌صلاحیت‌برخی‌افراد‌برای‌فعالیت‌
‌تأیید‌می‌شود‌نیز‌خود‌مسأله‌ای‌است‌ ‌باشگاه‌استقلال‌به‌عنوان‌لیدر در

که‌باید‌نسبت‌به‌آن‌حساس‌بود.

iranvarzeshii
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توافق مالی بابایی با استقلال
پیمان بابایی، مهاجم سابق استقلال که پس از جدایی از 
این تیم مبلغی از قراردادش باقی مانده بود، طی جلسه ای 
با علی نظری جویباری به توافقاتی با استقلال دست یافت. 
گفته می شود در این جلسه بابایی حدود 6 میلیارد تومان 
از مطالبات خود را به باشگاه استقلال تخفیف داد تا باشگاه 
پرداخت  بتواند  را  بازیکن  این  مطالبات  باقی   استقلال 
کند. با توجه به تخفیف قابل توجهی که بابایی به استقلال داده 
ع وقت مطالبات این  باشگاه استقلال نیز قول داده که در اسر
بازیکن را پرداخت کند. البته بابایی زمانی که در استقلال حضور 
داشت نتوانست عملکرد مطلوبی از خود به جا بگذارد و با آماری 
ضعیف این تیم را ترک کرد تا جزو ضعیف ترین خریدهای استقلال 

در سال های اخیر لقب بگیرد.

خبر

 امیری   امیری  –– پرسپولیس پرسپولیس
کاملاً نامشخص!کاملاً نامشخص!

عالیشاه از سفر برگشت اما تمدید نکرد عالیشاه از سفر برگشت اما تمدید نکرد 

جدال غول های 
دو نسل

مجید جلالی درباره عملکرد تیم ملی مقابل قطر که 
با شکست یک بر صفر ملی پوشان فوتبال کشورمان 
همراه بود، این جملات را به زبان آورد: »در این بازی 
شکل متفاوتی از تیم ملی را دیدیم. چه از نظر 
ترکیب و حتی از نظر بازی. در گذشته تیم خیلی 
هجومی تری بودیم اما وقتی در این بازی چهار 
عنصر مهم هجومی خود را در اختیار نداشتیم، 
کیفیت هجومی تیم خیلی نزول کرد. وقتی تیمی 
مدت ها، ماه ها و بازی های متوالی با یک ترکیب 
بازی می کند، وقتی در آن ترکیب ناگهان حدود ۷ 

تغییر داشته باشد، حتماً چالشی خواهد داشت.«

جلالی اضافه کرد: »تیم ما در این بازی دچار چنین 
حالتی شد و قطر هم از این فرصت استفاده کرد. 
آنها فوتبال خیلی خوب و روانی بازی کرده و موفق 
شدند. نبود بازیکنان ثابت تیم ملی در این شکست 
بسیار تأثیرگذار بود زیرا در طول یک سال گذشته 
با یک ترکب تقریباً مشخص بازی کردیم که شاید 
در هر بازی نهایت یک تغییر داشتیم اما وقتی 
ناگهان برای یک بازی در خط دفاع، هافبک و بویژه 
حمله این قدر تغییر ایجاد می کنید، آن هم در 
شرایطی که قبلش بازی تدارکاتی نداشته اید کارتان 
سخت خواهد شد. وقوع چنین چالش هایی 

اجتناب ناپذیر است.«
رئیس سابق کمیته فنی و توسعه فدراسیون فوتبال 
درباره انتقادها نسبت به استفاده نشدن از نفرات 
جوان تر در بازی با قطر، این واکنش را نشان داد: 
»وقتی یک تیم می خواهد تصمیم بگیرد، 2 راه 
وجود دارد. یا ما باید به سیدبندی آینده فکر کنیم 
تا یک تیم قوی تر محسوب شده و در سید بهتری 
قرار بگیریم، که در این حالت باید با همه موجودی 
که ماه ها با آن کار و تمرین کرده ایم به زمین برویم. 
ذهنیت کادرفنی تیم ملی هم بر این پایه استوار 
بود. شکل دیگرش هم این است که بگوییم تیم به 

جام جهانی رفته و به خاطر آینده نگری از جوانان 
استفاده کنیم.«

جلالی درباره تقویت کادر فنی تیم ملی نیز این 
جملات رابه زبان آورد: »زمانی که در فدراسیون 
فوتبال بودم، با امیر قلعه نویی جلسات زیادی 
داشتیم که هیچ وقت بحث تقویت کادرفنی را رد 
نمی کرد. حتی بارها به من می گفت گزینه خود 
را پیشنهاد بدهید که ما هم یکی دو بار این کار را 
انجام دادیم اما به دلایل مختلف، شاید موانعی سر 
راه وجود داشت. به نظر من هم برای جام جهانی 

بهتر است کادرفنی تقویت شود.«

جلالی: قلعه نویی با تقویت کادرفنی تیم ملی موافق است

پورحمیدی به خیبر پیوست
حسین پورحمیدی دروازه بان دو فصل اخیر تیم تراکتور 
تبریز با عقد قراردادی رسمی به خیبر پیوست تا کار خود 

را زیر نظر محمد ربیعی ادامه دهد.
پورحمیدی در ابتدای بیست و سومین دوره از لیگ  برتر 
پیراهن تراکتور را بر تن کرد و با انجام 1۸ کلین شیت 
عنوان بهترین دروازه بان لیگ را به دست آورد. گلر 
خوزستانی جدید خیبر، پیش از حضور در تراکتور به 
مدت 3 فصل پیراهن آلومینیوم اراک را بر تن کرد و به 
ترتیب با انجام 11 ، 14 و 1۷ کلین شیت یکی از بهترین  
دروازه بان های لیگ برتر بود. پورحمیدی با 2۷ سال 
سن، سابقه بازی در فینال جام حذفی همراه با آلومینیوم 
اراک و همچنین حضور در 4 اردوی تیم ملی فوتبال ایران 

را در کارنامه دارد.

تکذیب یک ادعای بزرگ
برانکو: از تیم ملی چین برکنار نشده ام

از قهرمانی پاری سن ژرمن خوشحال شدم
امباپه: توپ طلا حق دمبله است

تیم ملی فوتبال چین روز پنجشنبه در نهمین 
بازی خود در دور دوم مرحله انتخابی جام 
جهانی 2026 در منطقه آسیا، در دیداری 
خارج از خانه با نتیجه یک بر صفر مغلوب 
اندونزی شد. شاگردان برانکو با قبول این 
شکست شانس حضور در بیست وسومین 
دوره مسابقات جام جهانی را از دست دادند. 
همین موضوع باعث انتشار شایعاتی در 
ایران شده مبنی بر اینکه فدراسیون فوتبال 

چین، سرمربی کروات خود را اخراج کرده 
است. برانکو ایوانکوویچ در گفت وگو با 
خبرنگار ورزشی تسنیم، در واکنش به این 
شایعه گفت: »شاید شما )اشاره به برخی 
رسانه های ایرانی( چیزی می دانید که من 
نمی دانم! از شما بابت پیگیری این موضوع 
تشکر می کنم. ما روز سه شنبه بازی دیگری در 
پیش داریم و پس از آن خواهیم دید که چه 
می شود.« چین که در حال حاضر با 6 امتیاز 

قعرنشین گروه C جدول رده بندی دور دوم 
مرحله انتخابی جام جهانی 2026 در منطقه 
آسیاست، روز سه شنبه در آخرین بازی خود 
در این مرحله پذیرای بحرین خواهد بود. 
سرمربی پیشین تیم ملی فوتبال ایران 
و پرسپولیس، در ماه فوریه 2024 بود که 
هدایت تیم ملی چین را برعهده گرفت و در 
این مدت آمار 3 برد، 2 تساوی و ۸ شکست 

را در 13 بازی از خود برجای گذاشته  است.

کیلیان امباپه، کاپیتان تیم ملی فرانسه، در 
آستانه دیدار رده بندی لیگ ملت های اروپا 
مقابل آلمان با رسانه ها صحبت و اعتراف 
کرد که برای جایزه توپ طلا به عثمان دمبله، 
هم تیمی اش، رأی می دهد، نه به لامینه یامال. او 
در این خصوص گفت: »من توپ طلا را به عثمان 
دمبله می دهم. آیا به دمبله رأی می دهم؟ بله. آیا 
واقعاً نیاز به توضیح دارد؟ اگر بخواهیم بین یامال 
و دمبله انتخاب کنیم، من دمبله را انتخاب 
می کنم. رأیم کاملاً مشخص است. اوضاع خیلی 
سریع تغییر می کند، همان طور که برندگان 

اخیر نشان داده اند. قبلاً درباره بازیکنان خاصی 
صحبت نمی کردیم که در نهایت برنده شدند. از 
حالا تا سپتامبر اتفاقات زیادی رخ خواهد داد، 
اما امروز درباره دمبله و لامینه یامال صحبت 

می کنیم. به همین دلیل این پاسخ را دادم.«
او درباره قهرمانی تیم سابقش در لیگ قهرمانان 
اروپا افزود: »من در مراکش بودم و بازی را در 
هتل فیرمونت مراکش تماشا کردم. جزئیات 
بیشتری می خواهید؟ پسرعمویم، دوستانم، 
تلویزیون بزرگ. شوخی به کنار، خوشحال 
بودم، آنها لیاقتش را داشتند. سختی های 

زیادی کشیدند، من هم آنها را تجربه کردم. 
آنها بهترین تیم اروپا بودند. به یاد ندارم چنین 
نتیجه ای در فینال )۵-0( دیده باشم. کاملاً 
شایسته اش بودند، آنها به تیمی تبدیل شدند 

که همه می خواهند شکستش دهند.«

لژیونر ایرانی هم به خیبر  رفت
خیبری ها در راستای تقویت خود با آرش قادری 
2۷ساله که در لیگ جمهوری آذربایجان فعال بود، به 

توافق دست یافتند. 
آرش قادری با تیم فوتبال آلومینیوم اراک به فوتبال 
ایران معرفی شد، سپس با درخشش در پیراهن 
پیکان راهی تیم تراکتور تبریز شد و یکی از مهره های 
ثابت دفاع این تیم بود.او سپس به ذوب آهن 
پیوست و در فصل گذشته پیراهن تیم توران تووز را 
در لیگ کشور جمهوری آذربایجان به تن کرد و همراه 
 با یارانش در رتبه چهارم لیگ برتر این کشور قرار 

گرفت.

22:30
پرتغال - اسپانیا
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‌جلسه‌فنی‌قلعه‌نویی
‌برای‌بازیکنان‌تیم‌ملی

بازیکنان تیم ملی پس از بازگشت از قطر و برگزاری 
نخستین جلسه تمرینی، پیش از ظهر دیروز در 
جلسه فنی سرمربی تیم ملی شرکت کردند. در 
این جلسه امیر قلعه نویی درباره دیدار روز سه شنبه 
با کره شمالی با بازیکنان به صحبت پرداخت و 
اهداف تاکتیکی تیم ملی را تشریح کرد. عصر روز 
گذشته تیم ملی به تمرینات خود برای دیدار برابر 

کره شمالی ادامه داد.
 

‌سانحه‌تلخ‌برای‌
فوتبالیست‌جوان‌مازندرانی‌

امیرمحمد حیدری سنگربان سابق باشگاه نیکاپارس 
چالوس در اثر تصادف ماشین شخصی دچار مرگ 
مغزی شد و جان به جان آفرین تسلیم کرد. این 
دروازه بان جوان همراه امیدهای نیکاپارس توانست 
به لیگ دسته اول کشور صعود کند. او در ۶۷ درصد 
بازی هایی که برای نیکاپارس به میدان رفته بود 
موفق به ثبت کلین شیت شده بود. ایران ورزشی 
این ضایعه را به خانواده حیدری و جامعه ورزش 

کشور تسلیت مى گوید.
 

انصراف‌‌۶تیم‌از‌فوتسال‌ناشنوایان‌جهان
حریفان‌ایران‌تغییر‌کردند

پنجمین دوره رقابت های فوتسال قهرمانی ناشنوایان 
جهان از ۲۴ خرداد به میزبانی مونته سیلوانو ایتالیا 
آغاز شده و تا ۶ تیر ادامه خواهد داشت. در 
آستانه آغاز پنجمین دوره رقابت های فوتسال 
ناشنوایان قهرمانی جهان، ۶ تیم انصراف خود را 
از حضور در این رقابت ها اعلام کردند. اسکاتلند، 
گابن، دانمارک، اسپانیا، الجزایر و بلغارستان ۶ 
تیمی هستند که از حضور در مسابقات فوتسال 
ناشنوایان قهرمانی جهان کناره گیری کردند و تعداد 
شرکت کنندگان در پنجمین دوره این رقابت ها 
از ۲۴ تیم به ۱۸ تیم کاهش یافت. بدین ترتیب 
گروه بندی تیم های حاضر در این دوره مسابقات با 
تغییراتی مواجه شد. بر اساس گروه بندی جدید، 
۱۸ تیم دیدارهای مقدماتی خود را در ۳ گروه برگزار 
می کنند. براین اساس تیم ملی فوتسال ناشنوایان 
ایران در گروه اول با ایتالیا، لهستان، انگلستان، 

مراکش و اروگوئه رقابت خواهد داشت.
 

فوتبال‌پایه‌در‌سطح‌طلایی‌آسیا‌
رسی  بر ز  ا پس  سیا  آ ل  فوتبا ن  سیو ا ر کنفد
فعالیت های دو سال اخیر در فوتبال پایه و آماتور 
ایران تحت عنوان پروژه »گرسروتز« نشان طلایی 
را به فدراسیون فوتبال ایران داد. ایجاد قوانین و 
مقررات فوتبال پایه ایران برای اولین بار، آپدیت 
و تدوین مجدد آیین نامه مدارس فوتبال، تدوین 
استراتژی ۴ ساله گرسروتز ایران، سازماندهی 
فستیوال های کشور، برگزاری کارگروه های تخصصی 
گرسروتز شامل مربیان مدارس فوتبال و تهیه 
سرفصل های آموزشی و مدارس، تصویب برگزاری 
مسابقات مدارس فوتبال در ۳ سطح شهرستانی، 
استانی و کشوری، فعالیت بخش گرسروتز بانوان 
استان ها، همکاری و عقد تفاهمنامه با فوتبال 
خیابانی، فعالیت درخشان مینی فوتبال، همکاری 
با فوتبال گل کوچک که رکورد جهانی با ۲۴۵۰۰ 
شرکت کننده را ثبت کرد، تنها بخشی از دلایل تأیید 
AFC برای حضور ایران در سطح طلایی آسیا است. 
ویندور جان دبیرکل AFC با ارسال نامه ای ضمن 
تقدیر از تلاش های صورت گرفته در این راستا 
اعلام کرد، پروژه گرسروتز فوتبال ایران لایق دریافت 

بالاترین مقام فوتبال پایه در قاره آسیا است.
 

اعلام‌برنامه‌تمرینی‌و‌زمان‌
‌ایران‌و‌کره‌شمالی‌ کنفرانس‌دیدار

دیدار تیم های ملی فوتبال ایران و کره شمالی روز 
سه شنبه ۲۰ خرداد ماه در ورزشگاه آزادی برگزار 
می شود. بر همین اساس برنامه نشست خبری 
سرمربیان تیم های ملی ایران و کره شمالی و زمان 

تمرین رسمی تیم ها به شرح زیر است:
دوشنبه- ۱9 خردادماه

کنفرانس خبری تیم ملی کره شمالی، سالن 
کنفرانس ورزشگاه آزادی- ساعت ۱۱:۰۰ الی ۱۲:۰۰

کنفرانس خبری تیم ملی ایران، سالن کنفرانس 
ورزشگاه آزادی- ساعت ۱۲:۳۰ الی ۱۳:۰۰

تمرین تیم ملی کره شمالی در ورزشگاه آزادی - 
ساعت ۱9:۳۰ الی ۲۰:۳۰

 

‌برگزاری‌‌4دوره‌آموزشی
‌مربیگری‌فوتسال‌و‌فوتبال

کمیته آموزش از برگزاری دوره های مربیگری فوتسال 
و فوتبال در استان های تهران و مرکزی خبر داد. یک 
دوره کلاس مربیگری بدنسازی فوتبال به مدرسی 
محمدمهدی محمدیان از ۱9 تا ۲۵ خرداد ماه در 
تهران برگزار می شود. دوره مربیگری فوتسال به 
مدرسی حسین افضلی در شهرستان ساوه از ۱9 تا ۲۳ 
خرداد ماه برگزار می شود. یک دوره کلاس مربیگری 
درجه C فوتبال طی دو مرحله در شهرستان خمین 
برگزار می شود. دوره نخست این کلاس از ۱۷ تا ۲۲ 
و مرحله دوم آن از ۲۸ خرداد تا ۲ تیرماه به مدرسی 
حسین صالح برگزار می شود. یک دوره کلاس 
مربیگری فوتسال بانوان هم در تهران از ۱۸ تا ۲۲ 

خرداد ماه با مدرسی لیلا اقبالی برگزار می شود.

 به نظر 
می رسد 
احتمالاً 

چهار باشگاه 
لیگ برتری 

در بیست 
و پنجمین 

دوره 
رقابت های 
لیگ برتری 

همان طور 
که پیش بینی 

 می شد
امتیاز 

 میزبانی را
 از دست 

بدهند

برخی  چمن  سب  منا نا کیفیت 
استادیوم های تیم های لیگ برتری 
باعث اعتراض مربیان و بازیکنان 
تیم های حاضر در مسابقات شد، 
صدای اعتراض ها به قدری افزایش 
یافت که مسئولان فدراسیون فوتبال 
و مدیران سازمان لیگ نیز به این 
مسأله واکنش نشان دادند و حتی 
رئیس کمیته صدور مجوز نیز در 
مصاحبه با ایران ورزشی اعلام کرد: 
برای بالابردن میزان کیفیت چمن 
ورزشگاه ها یک آیتم جدید به موارد 
الزام آور برای دریافت مجوز به موضوع 
چمن ورزشگاه خانگی اختصاص 
می یابد و چنانچه باشگاهی از چمن 
استاندارد برخوردار نباشد قطعاً با 
مشکلاتی برای دریافت مجوز روبه رو 

خواهد بود.
مسئولان سازمان لیگ و کارگروه 
استانداردسازی ورزشگاه های تیم های 
لیگ برتری نیز اعلام کردند اگر 
پنج باشگاه برای فصل بعد چمن 
ورزشگاه خانگی خود را اصلاح نکنند 
قطعاً امتیاز میزبانی از آنها سلب 
خواهد شد. حالا با توجه به نزدیک 
شدن به زمان قرعه کشی مسابقات 
فصل جدید رقابت های لیگ برتر، 
پیگیری های خبرنگار ایران ورزشی 
نشان می دهد علیرغم هشدارها و 
بازرسی های میدانی مسئولان کارگروه 

استانداردسازی از ورزشگاه هایی که 
چمن آنها از حد استاندارد خارج 
بوده است، به احتمال زیاد برخی 
باشگاه های لیگ برتری به دلیل عدم 
برخورداری از چمن استاندارد از امتیاز 
میزبانی در هفته های ابتدایی لیگ 

برتر محروم خواهند بود.
پیگیری های خبرنگار ایران ورزشی 
نشان می دهد یکی از باشگاه هایی 
که به احتمال فراوان امتیاز میزبانی 
را در هفته های ابتدایی لیگ بیست 
و پنجم از دست خواهد داد، باشگاه 
تازه وارد فجر شهید سپاسی شیراز 
است. از آنجا که باشگاه فجر قادر 
به برگزاری دیدارهای خانگی خود 
در ورزشگاه سالخورده حافظیه شیراز 
نیست، ورزشگاه پارس شیراز را به 
عنوان ورزشگاه جایگزین معرفی کرده 
است اما گویا روند ترمیم و بازسازی 
ورزشگاه پارس به کندی پیش می رود 
و به همین علت گفته می شود به 
احتمال زیاد فجر در چند هفته 
ابتدایی لیگ برتر امتیاز میزبانی را از 
دست بدهد و در یکی از استان های 
همجوار به مصاف رقبای خود در 

بازی های خانگی برود.
باشگاه دیگری که شنیده می شود به 
احتمال زیاد امتیاز میزبانی را از دست 
دهد، باشگاه چادرملو اردکان است، 
هرچند مدیران چادرملو عملیات 
ترمیم زمین چمن ورزشگاه خانگی 
خود را آغاز کرده اند اما بعید به نظر 
می رسد این ورزشگاه به هفته های 
ابتدایی لیگ برتر برسد. به همین 
علت پیش بینی می شود این باشگاه 
از  یکی  در  را  خود  بازی  های  نیز 
استان های همجوار  ورزشگاه های 

پس از شکست تیم ملی فوتبال ایران 
مقابل قطر و نمایش نه چندان خوب 
شاگردان امیر قلعه نویی در دوحه، زنگ 
خطر برای فوتبال ملی ایران با توجه به 
افزایش میانگین سنی بازیکنان تیم ملی 
به صدا درآمده و اهالی فوتبال ایران، بحق 
نگران وضعیت تیم ملی ایران و فوتبال 
کشورمان در ادامه راه هستند. با تمام فراز 
و فرودی که در دو سال اخیر فوتبال ملی 
ایران پشت سر گذاشته، دیگر پروسه صعود 
تیم ملی به جام جهانی ۲۰۲۶ به پایان 
رسیده و از این به بعد، حضور قدرتمند در 
جام جهانی و آماده سازی تیم برای حضور 
در این رقابت بزرگ و تقابل با تیم های 
مدعی فوتبال دنیا باید دغدغه اصلی کادر 
فنی تیم ملی و فدراسیون فوتبال ایران 

باشد. با این حال توجه صرف به مسیر 
گذشته و فقدان نگاه آینده نگر، موضوعی 
است که در حال حاضر راجع به وضعیت 
تیم ملی احساس می شود؛ بویژه در 
شرایطی که با وجود استفاده از یک ترکیب 
مسن که نسبت به ۱۰ ترکیب دیگر تیم 
ملی در دوران حضور خود امیر قلعه نویی 
میانگین سنی بالاتری داشت، سرمربی تیم 
به استفاده از جوانان و تاوان جوانگرایی 
اشاره کرد. از این مسأله که بگذریم، 
انتقاد صریح و تند از داوری و بیانیه رسمی 
فدراسیون فوتبال در خصوص اعتراض به 
عملکرد قاضی اهل عربستان، در شرایطی 
که ایران چندان عملکرد خوبی در زمین 
نداشت، بیشتر فرار رو به جلو و نپذیرفتن 
حقیقت در خصوص ضعف های تیم ملی 

با  که  محسوب می شود. ضعف هایی 
توجه به تعداد مسابقات تدارکاتی و اردوها 
تا تابستان آینده، فرصت چندانی برای 
رفع کردن آنها وجود ندارد و پذیرفتن آن، 
می تواند اولین قدم برای بهبود وضعیت 
تیم ملی فوتبال ایران باشد. پس از 
شکست مقابل قطر، برخی از پیشکسوتان 
و افراد صاحبنظر فوتبال ایران در مصاحبه 
با رسانه های مختلف، نگرانی های خود در 
خصوص آینده تیم ملی و روند کند تغییر 
نسل را مطرح کردند که خود، نشان از 
نگرانی جامعه فوتبال در خصوص شرایط 
تیم ملی ایران و آینده فوتبال کشور دارد. به 
امید اینکه این نگرانی از سرنوشت فوتبال 
ملی یک کشور، انتقادات شخصی و با حب 

و بغض برداشت نشود.

جامعه‌فوتبال‌نگران‌تیم‌ملی‌

‌را‌جدی‌بگیریم هشدار

پافشاری‌سازمان‌لیگ‌برای‌استانداردسازی‌ورزشگاه‌ها‌ادامه‌دارد

چهار باشگاه لیگ برتری میزبانی را از دست دادند
گزارش‌یک

خود ما نیز از نوشتن در خصوص 
وضعیت اسفناک تیم امید ایران و 
مشخص نشدن سرمربی تیم خسته 
شده ایم اما وعده های فدراسیون 
 ، ن سیو ا ر فد مسئولان  و  ل  فوتبا
تکلیف  و  نشده  عملی  همچنان 
سرمربی تیم امید مشخص نشده 
است. گفته می شد که سعید دقیقی، 
به گزینه اصلی هدایت تیم امید 
تبدیل شده است اما او با حضور روی 

نیمکت پیکان، از جمع گزینه های 
اصلی تیم امید خارج شد و همچنان 
وضعیت انتخاب سرمربی تیم امید 
روز   ۱۸۰ حدود  نیست.  مشخص 
پیش جلسه تخصصی فدراسیون 
فوتبال در وزارت ورزش و جوانان 
با حضور وزیر ورزش، دبیر کمیته 
ملی المپیک و مسئولان فدراسیون 
فوتبال برگزار شد. مهدی تاج در 
پایان این جلسه که ۱9 آذر ۱۴۰۳ 

بود، گفت: »تیم فوتبال امید حلقه 
مفقوده ما بود که برای حل موانع 
و چالش ها این جلسه تشکیل شد. 
سرمربی تیم امید به زودی انتخاب 
می شود و در کنار تیم ملی بزرگسال 
تمرینات خود را آغاز خواهد کرد. 
در حال شکل دادن حلقه اتصال 
بین تیم امید و بزرگسالان هستیم 
تا بتوانیم بهره برداری در آینده را به 
خوبی انجام دهیم و در المپیک هم 

توفیقات مناسبی پیدا کنیم.« ضمن 
اینکه دبیر کل فدراسیون فوتبال 
یعنی مهدی محمدنبی نیز روز ۲۳ 
اردیبهشت در مصاحبه ای اعلام کرد 
که تکلیف سرمربی تیم امید، ۱۰ روز 
دیگر مشخص می شود. در واقع از 
»به زودی« که ۶ ماه پیش گفته شد، 
رسیده ایم به تکرار وعده ۱۰ روز دیگر؛ 
۱۰ روزی که به نظر می رسد قرار است 

هر پنج روز تمدید شود.

وقتی‌وعده‌ها‌درباره‌تیم‌امید‌عملی‌نمی‌شوند‌

تعویق‌ابدی!

برگزار کند.
یکی از باشگاه های دیگری که احتمالاً 
امتیاز میزبانی بازی های خانگی 
خود را از دست بدهد، باشگاه خیبر 
خرم آباد است. مسئولان این باشگاه 
به مدیران سازمان لیگ وعده دادند 
ع وقت زمین چمن را به  که در اسر
حد استاندارد لازم برسانند اما ممکن 
است این باشگاه نیز مجبور شود در 
یکی از استان های همجوار بازی های 
خانگی خود در هفته های ابتدایی 

لیگ برتر را برگزار کند تا زمین 
خانگی اش به حد استاندارد برسد 
و مجوز برگزاری بازی های خانگی را 

به دست آورد.
باشگاه دیگری که به دلیل آماده 
نبودن چمن ورزشگاه خانگی ممکن 
است شانس میزبانی را از دست 
بدهد، استقلال خوزستان است، اما 
با توجه به اینکه ورزشگاه شهدای 
فولاد در خوزستان وجود دارد، ممکن 
است با رایزنی مسئولان دو باشگاه، 

استقلال خوزستان موقتاً بازی های 
خانگی خود را در ورزشگاه خانگی 
فولاد برگزار کند تا ورزشگاه غدیر 
اهواز به مرحله بهره برداری برسد تا 
آنها بدون دردسر در ورزشگاه خود از 

رقبا میزبانی کنند.
باشگاه آلومینیوم اراک نیز با چالش 
میزبانی روبه رو است اما مسئولان 
این باشگاه به مدیران سازمان لیگ 
اعلام کردند مشکلات جزئی چمن 
ورزشگاه اراک را برطرف خواهند کرد 

تا گلایه ای نسبت به کیفیت چمن 
ورزشگاه وجود نداشته باشد.

با این تفاسیر به نظر می رسد 
احتمالاً چهار باشگاه لیگ برتری در 
بیست و پنجمین دوره رقابت های 
لیگ برتری همان طور که پیش بینی 
می شد و پیش از این ایران ورزشی 
از آن خبر داده بود امتیاز میزبانی 
را از دست بدهند تا هواداران آنها 
از تماشای بازی های خانگی تیم 

محبوب شان محروم شوند.

سینا‌حسینی
روزنامه نگار

‌انتقاد‌رفع‌ایرادات‌است قاسم‌پور:‌هدف‌از
ابراهیم قاسم پور، اسطوره فوتبال ایران در واکنش به عملکرد تیم ملی و پاسخ 
به انتقادات گفت: »متأسفانه وقتی انتقادی از تیم ملی می شود در حالی که این 
انتقاد سازنده است عده ای از این مسأله ناراحت می شوند. جای تعجب دارد که 
هدف از انتقاد رفع ایراد های تیم است و هیچ هدف دیگری نیست. انتظار داشتم 
که لیست تیم ملی شامل ۶۰ درصد بازیکن جدید برای مرحله آخر انتخابی جام 
جهانی باشد. بازیکنانی که تجربه بالا و سن بالایی دارند، نباید در این لیست قرار 
می گرفتند. دلیلش هم روشن است، ما صعودمان قطعی شده بود و نیازی به 
امتیاز نداشتیم. می شد فقط به دنبال پشتوانه سازی باشیم. وقتی میانگین سنی 
تیم ملی بالاست و فقط دو بازیکن ما یعنی حسین زاده و محبی کمتر از ۲۵ سال 
داشتند و دیگر نفرات ۲9 سال به بالا داشتند، پس در حقیقت جوانگرایی خاصی 
صورت نگرفته است، از طرفی با قبول شکست برابر قطر، اجازه داده می شود تا 
انتقاد بیشتر شود. اگر با بازیکنان جوان بروید و شکست بخورید، کسی انتقاد 
نمی کند و حتی حمایت می شود. ممکن است گفته شود حسین زاده و محبی 
خوب بازی نکردند و اگر جوانان بیشتری هم به زمین می رفتند انتقاد بیشتری 
صورت می گرفت، اما تیمی که صعود کرده و می خواهد عنوان صدرنشینی را حفظ 
کند با بازیکنان جوان صاحب انگیزه بیشتری بود. تفکر تازه و جدیدی در تیم ملی 
ندیدیم. فراموش نکنیم که تیم ملی خوب بازی نکرد و باخت. نباید در روی یک 
پاشنه بچرخد. باید تفکر نو به تیم ملی وارد شود تا عملکرد بهتری داشته باشد. 
اگر تیم ملی برابر قطر مصدومی نداشت سرمربی از قایدی، آزمون، محبی و چه 
بسا جهانبخش و کنعانی زادگان هم بازی می گرفت. باید جایگزین خوبی برای 
بازیکنان مصدوم داشت و متأسفانه ما در خیلی پست ها برای نفرات اول جایگزین 

نداریم و دست سرمربی بسته است.«

مدیرروستا:‌تاکتیک‌مشخصی‌نداشتیم
یکی از ستارگان تیم ملی ایران در مقدماتی جام جهانی ۱99۸ فرانسه 
یعنی علی اصغر مدیرروستا، با انتقاد از شرایط فعلی تیم ملی ایران 
پس از شکست مقابل قطر گفت: »با اینکه قبل از اخراج میلاد 
محمدی، بازیکن قطری باید اخراج می شد اما در نهایت این اتفاق به 
ضرر ما تمام شد. با این حال فکر می کنم مورد اصلی در بی انگیزگی 
بازیکنان بود و تیم ملی ایران جور دیگری بازی می کرد. کادرفنی به 
دنبال ثبت صعود بدون شکست بود اما به نظرم نتوانست روحیه 
رقابتی لازم را به بازیکنان تزریق کند. قطر خیلی بهتر از بازی دور 
رفت بود. آنها پخته تر بازی کردند و از افت فنی ما نهایت استفاده را 
بردند. امیدوارم تعداد بیشتری از نفرات جوان به ترکیب وارد شوند 
و بتوانیم با خون جدید در رگ های تیمی که به هر حال پا به سن 
گذاشته ، مقابل کره شمالی قرار بگیریم. مقابل قطر تاکتیک مشخصی 
نداشتیم؛ فقط توپ به طارمی می رسید و به ضربات ایستگاهی دل 
بسته بودیم. کلیت فوتبال ما درگیر بحران است و باید از همین حالا 
راهی برای اصلاح آن پیدا کنیم. نباید فقط در صحبت های خود از 
جوانگرایی بگوییم. اگر نگاهی به تیم هایی مثل اسپانیا و فرانسه 
بیندازیم، می بینیم که با بازیکنان ۱۸ تا ۲۰ ساله فوتبال باکیفیتی 
ارائه می دهند. ما همچنان به بازیکنان بالای ۳۰ سال وابسته ایم و این 
خطر خیلی بزرگی است. با این ساختار دفاعی متزلزل در جام جهانی 
فقط باید دفاع اتوبوسی کنیم. فوتبال رو به جلو ممکن نیست. اگر 
مقابل فرانسه یا اسپانیا بازی کنیم، به شدت آسیب می خوریم. حتی 
برابر تیم های سطح پایین تر هم با این روش مشکل خواهیم داشت.«

‌بروند اقبالی:‌‌۷۰درصد‌ملی‌پوشان‌باید‌کنار
مسعود اقبالی کارشناس فوتبال و مدرس کنفدراسیون فوتبال آسیا در 
خصوص شکست تیم ملی مقابل قطر گفت: »قطر مقابل ایران همه کار کرد 
و از لحاظ تاکتیکی بهتر از ما بود. دست وپای ایران بسته بود و هیچ برنامه 
و تاکتیکی نداشتیم. ما قبل از اخراج میلاد محمدی هم برنامه ای نداشتیم، 
در همه پست ها مشکل داریم و چیزی در بساط نداریم. بارها به قلعه نویی و 
دستیارانش تذکر دادم که اگر می خواهند در جام جهانی باشند، باید در تیم ملی 
پوست اندازی ایجاد کنند. تعدادی از بازیکنان سالخورده باید کنار گذاشته شوند 
و جوانانی به تیم ملی بیایند که فضای پیشرفت داشته باشند. باید با میانگین 
سنی پایین تر به جام جهانی برویم تا متحمل شکست های سنگین نشویم، 
قلعه نویی به این نکته مهم توجه نکرد و دیدیم که تیم ملی با بازیکنان ۲9 تا 
۳۵ ساله مقابل قطر به میدان رفت. این نشان می دهد که کادرفنی فقط دنبال 
نتیجه خوب است که با این تفکر به جایی نمی رسیم. ۷۰ درصد بازیکنان باید 
کنار بروند و چهار یا پنج بازیکن از تیم فعلی به درد جام جهانی می خورند. 
سایر نفرات به دلیل ضعف شدید تکنیکی، تاکتیکی و روان شناختی توان 
مقابله با تیم های بزرگ را ندارند.« اقبالی با پایین دانستن شانس ایران برای 
درخشش در جام جهانی افزود: »با نسل فعلی یا نسل جوان هیچ دستاوردی 
در جام جهانی ۲۰۲۶ کسب نمی کنیم و باید برای دوره های بعدی آماده شویم. 
فوتبال ما دچار فروپاشی شده است و قلعه نویی تقصیری ندارد. باید باشگاه ها 
را ملزم کنیم که در هر بازی سه تا پنج بازیکن جوان را در زمین قرار بدهند تا 
آنها به بلوغ تاکتیکی برسند و به تیم ملی دعوت شوند. باید بازیکنان رده سنی 
۲۵ تا ۳۰ یا ۲۰ تا ۲۵ سال به تیم ملی بیایند و در دیدارهای دوستانه با تیم های 

قدرتمند دنیا آبدیده شوند.«
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نشست دنیامالی با فدراسیون جودو
رئیس فدراسیون جودو در دیدار با وزیر ورزش، 
گزارشی از حضور در کنگره جهانی و انتخاب 
سرمربی تیم ملی ارائه کرد. در این دیدار 
آرش میراسماعیلی گزارشی درباره برنامه ریزی 
فدراسیون برای حضور در کنگره پیش ِ روی 
فدراسیون جهانی جودو ارائه کرد و به تشریح 
تعامات  و  نظر  مورد  محورهای  اهداف، 
بین المللی در دستور کار پرداخت. همچنین 
روند انتخاب و انعقاد قرارداد با سرمربی جدید 
تیم ملی جودو و برنامه های آماده سازی تیم 
ملی برای رقابت های آتی، از دیگر محورهای 
مطرح شده در این جلسه بود. دنیامالی در این 
دیدار بر اهمیت برنامه ریزی هدفمند، ارتقای 
سطح فنی تیم های ملی و بهره گیری مؤثر از 
ظرفیت های بین المللی در مسیر توسعه جودو 

کشور تأکید کرد.

 تعیین زمان برگزاری 
دوئل برترین های گلف

مسابقات گلف قهرمانی کشور در بخش برترین ها 
با حضور ۳۰ گلف باز برتر مرد آغاز می شود.

مسابقات گلف قهرمانی کشور در بخش بازیکنان 
برتر مرد از امروز 18 تا 21 خردادماه به صورت 
بر اساس قوانین  و  انفرادی  استروک پلی، 
بین المللی و محلی به میزبانی زمین گلف 
مجموعه ورزشی انقاب تهران برگزار می شود. 
در این رقابت ها 30 نفر از برترین گلف بازان مرد 

کشور طی 4 فصل با هم رقابت می کنند.
فصل چهارم رقابت ها در حالی اسفند ماه 
برگزار می شود که رقابت های این فصل هم 
جنبه جایزه بزرگ )برای انتخاب نفرات اول 
تا هشتم( را دارد و هم انتخابی تیم ملی )4 
قیس  می شود.  محسوب  ملی پوش(  نفر 
صفری زاده و اوستا نصیری نیکو که برای حضور 
در بازی های آسیایی جوانان به میزبانی بحرین 
آماده می شوند به صورت افتخاری در مسابقات 
برترین ها حاضر خواهند شد و همراه با 14نفر 
صعود کننده در روز های سوم و چهارم در چهار 
گروه 4 نفره رقابت می کنند. از نکات قابل توجه 
این دوره از رقابت ها، حذف شرط سنی برای 
شرکت کنندگان مسابقات برترین ها و قهرمانی 

کشور است.

آغاز اردوی پولادمردان در سرعین
14 وزنه بردار دست به وزنه شدند

اردوی تیم ملی وزنه برداری جهت حضور در 
مسابقات جهانی نروژ با شرکت ۱۴ وزنه بردار 

آغاز شد.
اردوی تیم ملی وزنه برداری بزرگسالان کشور با 
شرکت ۱۴ وزنه بردار از دیروز در شهر سرعین آغاز 
شده و این اردو به مدت دو هفته ادامه دارد. این 
اردو به منظور آماده سازی وزنه برداران تیم ملی 
کشورمان جهت شرکت در مسابقات جهانی 
نروژ و همچنین بازی های همبستگی اسامی 
ریاض برگزار می شود. در صورت صاحدید کادر 
فنی اردوی سرعین به مدت یک هفته دیگر 

تمدید می شود.
رئیس هیأت وزنه برداری استان اردبیل گفت: 
»عاوه بر وزنه برداران تیم ملی کشورمان سه 
وزنه بردار استان اردبیل هم به منظور ارتقای 

سطح آمادگی در این اردو حضور دارند.«

مدال برنز سیاهی در مسابقات 
ژیمناستیک آسیا

برنز  مدال  ایران،  ژیمناستیک  ملی پوش 
مسابقات قهرمانی آسیا را کسب کرد. فینال 
رقابت های دار حلقه در مسابقات ژیمناستیک 
هنری قهرمانی آسیا ۲۰۲۵ کره جنوبی، برگزار 
شد که در پایان، نماینده ایران موفق به کسب 
مدال برنز شد. سیاوش سیاهی در دور مقدماتی 
این رقابت ها، در پایان حرکات خود با میانگین 
امتیاز ۱۴/۱۶۷ به عنوان نفر دوم این بخش راهی 
فینال رقابت های قهرمانی آسیا شد. ملی پوش 
ایران در فینال بخش دار حلقه موفق شد با 
کسب نمره ۱۴/۱۳۳ مدال برنز این رقابت ها را به 
دست آورد. »لان« و »یانگ« از چین نیز رتبه های 
اول و دوم )مدال طا و نقره( این رقابت ها را به 
دست آوردند. امروز یکشنبه نیز مهدی الفتی 

دیگر فینالیست ایران است.

تاریخ سازی مشکات الزهرا در تور جهانی
در جریان هفته دوم تورجهانی تنیس ترکیه، 
مشکات الزهرا صفی برای نخستین بار قهرمان 

تور جهانی شد. 
 در پایان رقابت های بخش دو نفره تور جهانی 
تنیس ترکیه، مشکات الزهرا صفی به همراه یار 
انگلیسی خود، عنوان قهرمانی را به دست آورد. 
تنیسور ایران و یار انگلیسی اش در این رقابت ها 
موفق شدند با نتیجه دو بر یک )۶-۲، ۴-۶ و ۱۰-۳( 
برابر تیمی متشکل از ترکیه و امریکا به برتری رسیده 
و عنوان قهرمانی را کسب کنند. برای نخستین بار 
است که یک بانوی ایرانی موفق به کسب عنوان 
نخست تورجهانی تنیس می شود. علی یزدانی 
دیگر تنیسور ایران که در جمع ۴ نفر برتر این 
مسابقات قرار دارد، برای حضور در فینال، 
در مرحله نیمه نهایی تور جهانی ترکیه به 

مصاف نماینده هلند می رود. 

بنیامین فرجی قطعاً پدیده خوش آتیه تنیس 
روی میز کشورمان است که با سن کم 
توانسته جایگاه و رتبه ایده آلی بین مدعیان 
تنیس روی میز دنیا دست و پا کند. نابغه 
ملی پوش کشورمان اما به واسطه اینکه به 
دنبال کسب سهمیه ورودی به بازی های 
المپیک جوانان است، با هماهنگی کادرفنی 
و مسئولین فدراسیون قید حضور در دوئل 
انتخابی تیم ملی بزرگسالان برای حضور در 
رقابت های آسیایی را زده تا بتواند با فراغ بال 
بیشتر و تمرکز روی تمریناتش برای درخشش 
و کسب یک مدال خوشرنگ در این رویداد 

مهم )المپیک جوانان در بحرین( مهیا شود. 
بر همین اساس فرجی از حضور در مسابقات 
انتخابی تیم ملی بزرگسالان انصراف داده 
است. مسابقات انتخابی تیم ملی بزرگسالان 
برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا و 
بازی های کشورهای اسامی از ۲۷ خرداد 
در شهر بابل آغاز می شود، که بنیامین 
فرجی از حضور در این مسابقات انصراف 
داد. دلیل او حضور در مسابقات بین المللی 
رده جوانان برای گرفتن سهمیه المپیک 
جوانان و آماده شدن برای بازی های آسیایی 
جوانان بحرین اعام شده است. او انصراف 
خود را به فدراسیون تنیس روی میز اعام 
کرده و قارداشی رئیس فدراسیون تنیس 
نیز انصراف او را تأیید کرده است. فرجی در 
حال حاضر در مسابقات سوئد حاضر است 

و پس از آن راهی مسابقات جوانان در نروژ 
می شود. اینطور به نظر می رسد که تصمیم 
فرجی برای اینکه بتواند با ریکاوری مناسب، 
خود را مهیای حضور در المپیک جوانان کند، 
تصمیمی منطقی و درست است. زیرا نابغه 
پینگ پنگ کشورمان در طول یکی، دوسال 
گذشته فشار زیادی روی بدن خود وارد کرده 
و در اغلب رویدادها در تمامی رده های سنی 
حاضر شده است. بنابراین با توجه به اینکه 
این روند و تراکم بیش از حد رویدادهای 
بین المللی برای فرجی می تواند منجر به 
آسیب دیدگی شدید وی شود، بهتر است او 
با یک برنامه ریزی درست و ریکاوری مناسب 
مهیای درخشش در بازی های المپیک جوانان 
شود. جمیل لطف الله نسبی سرمربی تیم 
ملی تنیس روی میز کشورمان نیز نسبت 

به انصراف پدیده تنیس روی میز ایران از 
انتخابی تیم ملی واکنش نشان داده است.
لطف الله نسبی درباره دلیل انصراف بنیامین 
فرجی از انتخابی تیم ملی بزرگسالان، 
می گوید: »طی تماس پدر بنیامین فرجی 
با ما، او متذکر شد که بنیامین یک روز قبل 
از انتخابی تیم ملی به ایران برمی گردد 
بنابراین با صحبت هایی که با مدیر تیم های 
ملی انجام شد پیشنهاد کردیم که دو روز 
مسابقات را با تأخیر برگزار کنیم که بنیامین 
هم فرصت مناسب برای حضور در انتخابی 
تیم ملی را داشته باشد.« سرمربی تیم ملی 
تنیس روی میز معتقد است: »این مطلب را 
به اطاع پدر بنیامین رساندیم که در حال 
حاضر کاری که می توانیم برای بنیامین انجام 
دهیم این است که مسابقات انتخابی را با ۲ 

روز تأخیر برگزار کنیم. چند 
روز بعد نامه ای از پدر بنیامین 
دریافت کردیم که در تراکم 
بنیامین  مختلف  مسابقات 
برای کسب سهمیه المپیک 
جوانان، خستگی این بازیکن و 

انصراف بنیامین 
از انتخابی تیم 
ح شده  ملی مطر

بود. ذکر این نکته 
هم ضروری است که اول تیرماه باید 
اسامی بازیکنان برای کشورهای اسامی 

مشخص شود و این موضوع هم 
باعث ایجاد محدودیت در زمان 

برگزاری انتخابی تیم ملی شده 
» . ست ا

انصراف نابغه تنیس روی میز از انتخابی آسیایی بزرگسالان

فرجی به دنبال مدال المپیک جوانان

از امروز   تیم بسکتبال طبیعت 
ماجراجویی خود در مسابقات لیگ 
قهرمانان آسیا را شروع می کند. 
شاگردان مهران شاهین طبع که با 
صعود به دیدار پایانی فینال نهایی 
مسابقات سوپرلیگ غرب آسیا جواز 
صعود خود به جام باشگاه های آسیا 
را مهر کرده بودند، حالا از امروز 
مأموریت سخت خود را در امارات 
شروع می کنند. درحالی که طبق 
قرعه، طبیعت با نمایندگان چین و 
مغولستان همگروه شده است، اما 
مشخص نبود چینی ها کدام تیم 
خود را روانه این مسابقات خواهند 
کرد و حالا گویا گوانگشا لاینز تیم 
اصلی آنها در این رقابت ها حضور 
پیدا کرده است. این تیم که سابقه 

دو نایب قهرمانی در سال های ۲۰۱8 
و ۲۰۲۲ را داشته، امسال قهرمان 
لیگ چین شده است و بی شک 
یکی از شانس های اصلی قهرمانی 
این رقابت ها است. بری براون 
ستاره امریکایی این تیم هم که در 
فینال لیگ چین MVP شده است، 
خطرناک ترین مهره تیم گوانگشا 
لاینز است که قطعاً می تواند زهر 
زیادی روی سبد نماینده ایران بریزد 
و مدافعان طبیعت باید ششدانگ 
حواس خود را به این بازیکن و دو 
بازیکن دیگر امریکایی این تیم 
بدهند. تیم طبیعت هم که بعد از 
مصدومیت پتی پری بازیکن شاخص 
خارجی خود به دنبال این بود که 
تا قبل از شروع این مسابقات یک 

خارجی به خدمت بگیرد، دی بوست 
گارد با تجربه امریکایی را که سابقه 
حضور در لیگ های معتبر فرانسه، 
لیتوانی و ترکیه را داشته، به خدمت 
گرفته است تا بتواند مقابل غول های 
آسیایی عیار خود را بالاتر ببرد. طبق 
برنامه، پسران شاهین طبع امروز 
مقابل نماینده قدرتمند چین قرار 
خواهند گرفت تا اولین گام خود را 
در جام باشگاه های آسیا بردارند. 
بی شک تیم طبیعت کار سختی 
مقابل نماینده چین دارد اما این 
می تواند فرصت خوبی برای محک 
این تیم باشد. همچنین از آنجایی که 
مهران شاهین طبع سابقه چندین 
قهرمانی با تیم هایی مثل صبا 
باتری و پتروشیمی را در آسیا دارد، 

مربی کارکشته ای است که به شرط 
عملکرد خوب بازیکنانش می تواند 
ورق را به نفع تیم خود برگرداند و 
مچ چینی ها را بخواباند. طبیعت 
بعد از این تقابل در دومین بازی 
مرحله گروهی این رقابت ها باید 
فردا مقابل برانکوز مغولستان قرار 
بگیرد که پیش بینی می شود مقابل 
این تیم کار راحت تری داشته باشد 
و بتواند برنده این دیدار باشد. طبق 
هدفگذاری مسابقات، دو تیم برتر 
هر گروه راهی مرحله بعد خواهند 
شد و حالا طبیعت برای بقا دراین 
مسابقات باید بتواند حداقل در رده 
دوم جدول گروه خود قرار بگیرد تا 
ماجراجویی اش در امارات همچنان 

ادامه داشته باشد.

شروع ماجراجویی طبیعت در لیگ قهرمانان آسیا 

مأموریت غیرممکن مقابل غول چینی

اولین واکنش فردین به مذاکره امیر  با ارمنستاناولین واکنش فردین به مذاکره امیر  با ارمنستان

معصومی: نه تأیید می کنم نه تکذیبمعصومی: نه تأیید می کنم نه تکذیب

نایب رئیس هیأت کشتی مازندران از نامه نگاری 
این هیأت با فدراسیون کشتی، در رابطه با 
برگزاری انتخابی مجدد بین امیرمحمد یزدانی و 
یونس امامی خبر داد تا گره های النتخابی هر روز 
کورتر از قبل شود. با وجود برتری یونس امامی 
در فینال تورنمنت رنکینگ دار مغولستان و آن 
چیزی که در چرخه انتخابی ۷۴ کیلوگرم اعام 
شده بود که نفر برتر اعزامی به این مسابقات، 
صاحب دوبنده تیم ملی در مسابقات جهانی 
۲۰۲۵ می شود، اکنون صحبت هایی مبنی بر 
احتمال برگزاری مسابقه انتخابی مجدد شنیده 
می شود. چیزی که البته از سوی فدراسیون 
کشتی و کادرفنی تیم ملی آزاد هنوز اشاره ای به 
آن نشده است. هرچند این مسابقه در خارج از 
کشور برگزار شد، اما اعتقاد یزدانی و برخی از 
کارشناسان به وجود ابهام داوری، شایعه تکرار 
انتخابی را به وجود آورده است. ضمن اینکه در 
جام تختی، امیرمحمد یزدانی در فینال یونس 
امامی را برد و قهرمان شد اما در فینال تورنمنت 

رنکینگ مغولستان، دست یونس امامی بالا 
رفت. در همین رابطه بهرام موسوی نایب 

رئیس هیأت کشتی مازندران درباره اینکه آیا 
این هیأت درخواستی در رابطه با تکرار 

انتخابی ۷۴ کیلوگرم داشته است؟ 
گفت: »طبق درخواست امیرمحمد 

یزدانی، به فدراسیون کشتی 
در این خصوص نامه زدیم. 
این وظیفه ذاتی هیأت بود 
و امیدوار هستیم که این 

فرصت داده شود که هرکسی 
شایسته است، صاحب دوبنده 

تیم ملی شود. هنوز جوابی به 
ما داده نشده اما برخی بر این باور 

بودند که داوری این مسابقه شک و شبهه 
داشت و شاید انتخابی مجدد بگذارند.« 
این اعتراض و تکرار انتخابی فقط گره ها را 
کورتر می کند و به مشکات معرفی ترکیب 

تیم ملی اضافه می کند.

درخواست برای تکرار انتخابی یزدانی با امامی

گره های کور
اعلام برنامه مدال ها و سهمیه پارالمپیک لس آنجلس ۲۰۲۸
لس آنجلس شبیه به توکیو و پاریس

کمیته بین المللی پارالمپیک )IPC(، برنامه 
مدال ها و سهمیه ورزشکاران پارالمپیک 
لس آنجلس۲۰۲8 را اعام کرد. طبق برنامه 
اعام شده از سوی کمیته بین المللی 
پارالمپیک، ٢۲ رشته ورزشی که سال ۲۰۲۳ 
توسط هیأت رئیسه IPC تأیید اولیه برای 
پارالمپیک لس آنجلس را گرفته بودند، 
شامل ۵۵۲ رویداد توزیع مدال و در مجموع 
۴,۴۰۰ سهمیه ورزشکار خواهند بود که 
این تعداد سهمیه مشابه پارالمپیک پاریس 
۲۰۲۴ و توکیو ۲۰۲۰ است. پاراصخره نوردی 
نیز با هشت رویداد مدال آور و حضور ۱۰ 
ورزشکار در هر رویداد برگزار خواهد شد. 
از میان این ۵۵۲ رویداد توزیع مدال، ۲۴۳ 
رویداد )۴۴ درصد( به زنان اختصاص دارد 
که 8 رویداد بیشتر از پاریس ۲۰۲۴ است. 
تعداد رویدادهای مدال آور مردان با کاهش 
8 موردی به ۲۶۳ رویداد )۴8 درصد( رسیده 
و رویدادهای آزاد یا مختلط نیز با افزایش ۳ 

موردی به عدد ۴۶ )8 درصد( رسیده است. 
از مجموع ۴,۴۰۰ سهمیه ورزشکاران در این 
۲۲ رشته، ۱,۹۶۷ سهمیه )۴۵ درصد( به 
زنان اختصاص یافته که ۱۰۷ سهمیه بیشتر از 
پاریس ۲۰۲۴ است. همچنین ۲,۲۲۸ سهمیه 
)50 درصد( برای مردان در نظر گرفته شده 
که ۲۷ سهمیه بیشتر از پاریس ۲۰۲۴ است 
و ۲۰۵ سهمیه آزاد جنسیتی )۵ درصد( نیز با 
کاهش ۱۳۴ سهمیه ای نسبت به دوره قبل 
تعیین شده است. برای دومین دوره متوالی 
پارالمپیک، رویدادهای مدال آور مردان و 
زنان در رشته های گلبال، والیبال نشسته و 
بسکتبال با ویلچر هر کدام با حضور 8 تیم 
برگزار خواهد شد. همچنین رقابت های 
فوتبال نابینایان و راگبی با ویلچر نیز با 8 تیم 
برگزار می شود. هجدهمین دوره بازی های 
تابستانی پارالمپیک از ۲۵ تا ۶ شهریور ۱۴۰۷ 
)۱۵ تا ۲۷ آگوست ۲۰۲8( برای نخستین بار به 

میزبانی لس آنجلس برگزار می شود.

رضاعباسپور
روزنامه نگار

خبر رسانه های ارمنستانی مبنی بر توافق 
امیررضا معصومی برای حضور در تیم ملی 
این کشور مثل بمب صدا کرد اما حالا 
فردین معصومی می گوید از این توافق 
هیچ خبری ندارد. امیررضا معصومی بعد 
از کشتی جنجالی وزن 1۲5 کیلوگرم در 
فینال جام تختی در مصاف با امیرحسین 
ع دیگر در اردوی تیم ملی حاضر نشده و  زار
حالا خبر تابعیت او برای تیم ملی کشتی 
ارمنستان منتشر شده است. هر چند که 
فردین معصومی پدر امیررضا می گوید او 
برای سفر تفریحی به این کشور سفر کرده 
بود و من مذاکره او را نه تأیید می کنم 

تکذیب. نه 

شهر را به هم ریختید.
چرا، مگر چه کار کردیم؟

یعنی نشنیدی که رسانه ها خبر از تغییر 
تابعیت امیررضا دادند؟

نه من در جریان نیستم.
مگر می شود که به عنوان پدر امیررضا 

در جریان تصمیم او نباشی؟
نه، واقعاً نیستم. چون امیررضا با خانواده 
برای یک سفر تفریحی به ارمنستان رفته 
بود و الان هم برگشته و در تهران است اما 
من درباره این خبر اصاً با او حرف نزدم. 

نه می توانم تأیید کنم و نه تکذیب.
اما در این یکی دو سال اخیر چند باری 

این شایعه مطرح شده است.
ببینید به هر حال یک اتفاقی افتاده و 
امیررضا دنبال یک جواب بود اما کسی 

جوابی به او نمی دهد.
چه جوابی؟

ع به خاطر  کشتی او با امیرحسین زار
اشتباهات داوری تغییر کرد ولی بعد از 
مسابقه خواسته ای داشتیم؛ هم من و 
هم امیررضا می خواستیم که فدراسیون 
کشتی یک جواب قانع کننده از اتحادیه 
جهانی بگیرد و بگوید که تصمیم داور 
تا چه اندازه درست بوده اما متأسفانه 
هیچ کس جواب ما را نداد. از آن موقع 
تا حالا هم چند باری با امیر حرف زدم 
که هر بار هم گفته دیگر قصد ندارم 

کشتی بگیرم.
به خاطر همین هم در اردو حاضر نشده؟

من واقعاً نمی دانم چه باید بگویم.
حتی اگر فرض بر این باشد که داوران 

تصمیم اشتباه گرفتند، یک اشتباه که 
نباید چنین واکنشی را در پی داشته 

باشد؟
به هر حال فقط همین نبوده. دو سال 
پیش برای بازی های آسیایی باید امیررضا 
اعزام می شد اما نشد. سال گذشته 
باید به قهرمانی آسیا اعزام می شد اما 
نشد. برای مسابقات روسیه باید اعزامش 
می کردند اما نکردند. خب ناخودگاه 
احساس می کند که او را نمی خواهند.

ظاهراً خودت هم بی میل نیستی که 
امیررضا برود؟

چرا باید میل به انجام این کار داشته 
باشم؟ من دوست دارم امیر به حقش 
برسد و خودش درباره آینده اش تصمیم 
می گیرد. ضمن اینکه من پدرش هستم 
اما درباره این موضوعات باید وزارت ورزش 
و جوانان و فدراسیون کشتی تصمیم 

. ند بگیر
علاوه بر ارمنستان از جای دیگر هم 

پیشنهاد داشته؟
بله، آذربایجان و قطر هم پیشنهاد رسمی 
دادند اما هنوز مذاکره ای انجام نشده 

. ست ا

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه نگار
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هنریکه خرید جدید اینتر
باشگاه اینتر رسماً اعلام کرد که لوئیس هنریکه، 
وینگر برزیلی مارسی را با قراردادی پنج ساله به 
خدمت گرفته است. پس از اعلام جذب سوچیچ، 
باشگاه اینتر خبر انتقال دائمی این وینگر برزیلی 
متولد ۲۰۰۱ از مارسی را منتشر کرد. بیانیه رسمی 
باشگاه نراتزوری جزئیات این انتقال را شرح 

می دهد.
لوئیس هنریکه دی لیما در ۱۴ دسامبر ۲۰۰۱ در ژوائو 
پسوآ، شهری در ایالت پارائیبا برزیل متولد شد. او 
توسط بوتافوگو کشف شد و به ریودوژانیرو نقل 
مکان کرد. در ۴ دسامبر ۲۰۱۹ در سری آ برزیل مقابل 

اتلتیکومینیرو اولین بازی خود را انجام داد.
در ژوئیه ۲۰۲۰ در ۱۸ سالگی به مارسی فرانسه 
پیوست و با چالش های دوری از خانه روبه رو شد. در 
دو فصل، ۴۹ بازی انجام داد و یک گل در جام حذفی 
فرانسه مقابل کانت روش ویل به ثمر رساند. او 
همچنین در اکتبر ۲۰۲۰ در لیگ قهرمانان اروپا اولین 
بازی خود را تجربه کرد. با این حال، در مارسی حس 
جدیدی را تجربه کرد: هیجان استادیوم ولودروم 
هنگام درخشش دیمیتری پایت، اسطوره این تیم.

هنریکه در جولای ۲۰۲۲ به صورت قرضی به بوتافوگو 
بازگشت و در ۶۹ بازی، دو گل در رقابت های مختلف 
به ثمر رساند. در پایان سال ۲۰۲۳ به مارسی 
بازگشت و در نیم فصل دوم ۲۴/۲۰۲۳، ۲۴ بازی 
انجام داد و اولین گل خود در لیگ ۱ را مقابل کلرمون 
به ثمر رساند. او در لیگ اروپا، جایی که مارسی تا 
نیمه نهایی پیش رفت، درخشید. فصل ۲۵/۲۰۲۴ 
نقطه عطف او بود؛ تحت هدایت روبرتو دی زربی، 
با ۳۵ بازی، ۹ گل و ۱۰ پاس گل، به مهره ای کلیدی 
تبدیل شد و مارسی را به مقام دوم لیگ ۱ رساند.

لوئیس هنریکه با سرعت ۳۶.۹۸ کیلومتر بر ساعت، 
یکی از سریع ترین بازیکنان لیگ ۱ است. این وینگر 
راست تکنیکی و ماهر در دریبل زنی، می تواند در 
پست های مختلف، از جمله وینگر یا مدافع کناری، 

بازی کند.

کومان، زمان انتقال خرید جدید 
سیتی را اعلام کرد

رونالد کومان، سرمربی تیم ملی هلند، اعلام کرده 
است که تیجانی ریندرز، هافبک خلاق میلان، 
هفته آینده به طور رسمی به منچسترسیتی خواهد 
پیوست. این انتقال که با مبلغی حدود ۵۹ میلیون 
پوند میان دو باشگاه توافق شده، یکی از مهم ترین 
جابه جایی های تابستانی در دنیای فوتبال خواهد 
بود. ریندرز که تاکنون ۲۲ بازی ملی برای هلند 
انجام داده، انتظار می رود امشب در دیدار تیم 
ملی کشورش مقابل فنلاند در چهارچوب مقدماتی 
جام جهانی به میدان برود و بر تعداد بازی های 
ملی خود بیفزاید. پس از این دیدار کومان تأیید 
کرده است که ریندرز راهی منچستر خواهد شد تا 
آزمایش های پزشکی را پشت سر بگذارد و مراحل 
نهایی انتقال خود را به اتمام برساند. هرچند که 
زمانبندی کمی فشرده به نظر می رسد، چرا که 
تیم کومان سه شنبه آینده نیز باید مقابل مالت 

به میدان برود.
کومان در گفت و گو با خبرنگاران اظهار داشت: 
»همان طور که اکنون به نظر می رسد، او )ریندرز( 
صبح یکشنبه به منچستر خواهد رفت. سپس 
به اردوی تیم ملی هلند باز خواهد گشت. 
منچسترسیتی گام بزرگی برای اوست. آنها چند ماه 
پیش با من تماس گرفتند. من بازیکنان بیشتری 
را معرفی کردم، اما به نظر می رسد )این انتقال( به 
یک نفر محدود می شود. تیجانی به طور پیوسته 

پیشرفت بسیار خوبی داشته است.«
این انتقال می تواند خط میانی پپ گواردیولا را 
بیش از پیش تقویت کند و انتظارات را از این ستاره 
جوان هلندی در لیگ برتر انگلیس و لیگ قهرمانان 
اروپا افزایش دهد. در سوی دیگر، هواداران میلان 
نیز باید آماده خداحافظی با یکی از مهره های 
کلیدی خود باشند که به نظر می رسد مسیر 
پیشرفت حرفه ای او را به سمت فوتبال جزیره 

هدایت کرده است.

خبر

برنامه بازی

 کاپیتان اسطوره ای پرتغال در نشست خبری پیش از 
مسابقه، صحبت های جالبی را در خصوص مقایسه 
او با لامین یامال مطرح کرد: »یامال چه در باشگاه 
و چه در تیم ملی عملکرد درخشانی دارد و هر دو تیم 
به او کمک زیادی می کنند. او در محیط مناسبی 
برای نمایش توانایی هایش قرار دارد، او خیلی خوب 
کار می کند و از استعدادش بهره می برد. بگذارید 
این بچه رشد کند. زیاد به او فشار نیاورید. بگذارید 
به حال خودش باشد و خوب رشد کند، فشار را از 
رویش بردارید. او هیچ کمبودی در استعداد ندارد و 
به آرامش نیاز دارد. همیشه این طور نیست که هر 
وقت فینالی باشد، بگویید کریستیانو در مقابل کسی. 

باید لامین را با ویتینیا مقایسه کنند که اختلاف سنی 
کمتری دارند، اما آنها همیشه دوست دارند کریستیانو 
را مقابل کسی قرار دهند. این طور نیست. ما به عنوان 
یک تیم مقابل تیم دیگر بازی می کنیم. هدف ما 
این است که بازی خوبی انجام دهیم و برنده شویم. 
پسرم لامین را خیلی دوست دارد. من علاقه ویژه ای 
به اسپانیا دارم. آنها بزرگ ترین استعدادها را دارند. 
نیکو بازیکن فوق العاده ای است، پدری عالی است. 
مربی کار بسیار باکیفیتی انجام داده و مشخص است 
که نظم را برقرار کرده. امیدوارم فردا بازی زیبایی باشد 
و پرتغال پیروز شود.« رونالدو همچنین صحبت های 
مهمی را در خصوص آینده خود مطرح کرد: »حال 

حاضر این موضوع بی اهمیت است. ترجیح می دهم 
درباره چیزهای دیگر صحبت کنم. تماس های زیادی 
داشته ام، اما باید کوتاه مدت، میان مدت و بلندمدت 
فکر کرد. به جام جهانی باشگاه ها نمی روم، این قطعی 
است.« او همچنین در خصوص توپ طلای سال ۲۰۲۵ 
نیز صحبت هایی را انجام داد: »به نظرم توپ طلا باید 
به کسی برسد که برجسته باشد و لیگ قهرمانان 
را ببرد. اما اجماعی وجود ندارد. من زیاد به جوایز 
انفرادی اعتقاد ندارم، چون می دانم پشت پرده چه 
کارهایی انجام می شود. اما این پسر )لامین( شانس 
خوبی دارد. این جوایز تا حدی بی اهمیتند، چون 

اجماع صددرصدی وجود ندارد.«

در جام جهانی باشگاه ها نیستم
 رونالدو: فشار را از روی یامال بردارید

تکلیف رقابت های لیگ ملت های 
اروپا در فصل ۲۰۲۴/۲۰۲۵، امشب 
 A و با برگزاری دیدار فینال سطح
در ورزشگاه آلیانتس آره نا مشخص 
می شود. پرتغال برای اولین بار پس 
از پیروزی یک بر صفر در فینال اولین 
دوره مسابقات در سال ۲۰۱۹، به فینال 
این مسابقات رسیده و اسپانیا پس از 
شکست مقابل فرانسه در سال ۲۰۲۱ 
و پیروزی مقابل کرواسی در سال 
۲۰۲۳، سومین فینال متوالی خود 
در این مسابقات را تجربه می کند؛ 
بدین ترتیب پیروز این مسابقه، 
نخستین تیمی خواهد بود که در 
دو دوره مختلف از رقابت های لیگ 
ملت های اروپا به عنوان قهرمانی 

می رسد. 
پرتغال پس از پیروزی مقابل آلمان 
دادن  پایان  و  ورزشگاه  همین  در 
به طلسم ۲۵ ساله پیروزی مقابل 
مانشافت، راهی فینال شده و پیش 
از زمان در مرحله گروهی، موفق به 
صدرنشینی در حضور تیم هایی چون 
کرواسی، اسکاتلند و لهستان شده 
بود. در مرحله یک چهارم نهایی 
نیز پرتغالی ها، موفق به شکست 
دادن دانمارک در دو بازی دراماتیک 
و حساس با نتیجه پنج بر سه در 

مجموع شده بودند. 
اسپانیا نیز پیش از برتری ۵-۴ مقابل 
فرانسه در دور نیمه نهایی، از سد 
صربستان، سوئیس و دانمارک در 
مرحله گروهی عبور کرده بود و 
توانست در مرحله یک چهارم نهایی، 
هلند را در ضربات پنالتی شکست 

دهد؛ تیمی که پس از قهرمانی در 
یورو، با عملکرد بدون شکست و ۹ 
برد و ۴ تساوی در ۱۳ بازی آخر لیگ 
ملت های اروپا، شایستگی های خود 
برای کسب سومین جام معتبر طی 
سه سال اخیر را به خوبی نشان 

داده است. 
اولین تقابل کریستیانو رونالدو و 
لامین یامال به عنوان ستارگان دیروز 
و فردای دنیای فوتبال، می تواند چشم  
همه هواداران فوتبال را میخکوب به 
ورزشگاه آلیانتس آره نا کند. رونالدو 
که با گلزنی در نیمه نهایی مقابل 
فرانسه نقش مهمی در صعود تیمش 
به فینال لیگ ملت های اروپا داشت، 
با فاصله سنی ۲۲ سال و ۱۶۸ روز 
نسبت به یامال پا به میدان می گذارد 
و این، نشان دهنده تفاوت رویه دو 
 تیم برای حضور در این مسابقه 

است. 
پرتغال با میانگین سنی ۲۷ سال و 
۱۶۴ روز و اسپانیا با میانگین سنی 
۲۵ سال و ۳۴ روز، در این مسابقات 
شرکت کرده اند و باید دید که زور 
تجربه به نیروی جوانی شاگردان 
دلافوئنته می چربد یا خیر. آخرین 
تقابل دو تیم، به مرحله گروهی لیگ 
۲۰۲۲/۲۰۲۳ برمی گردد،  ملت های 
جایی که پس از تساوی ۱-۱ در بازی 
رفت، اسپانیا موفق شد با تک گل 
آلوارو موراتا در شهر براگا، پرتغال 
را از پیش رو بردارد؛ رقابتی که سه 
ماه قبل از برگزاری جام جهانی 
۲۰۲۲ انجام شد. با این حال پیش 
از پیروزی اسپانیا، هر پنج تقابل 
قبلی دو تیم در رقابت های مختلف 
با نتیجه تساوی به اتمام رسیده 
بود؛ از جمله تساوی بدون گل در 
اروپا  ملت های  جام  نیمه نهایی 
۲۰۱۲ که در نهایت، منجر به صعود 
لاروخا به فینال در ضربات پنالتی 
شد. آخرین برد پرتغال مقابل اسپانیا 

نیز به برد چهار بر صفر در یک 
دیدار تدارکاتی در نوامبر سال ۲۰۱۰ 
میلادی بازمی گردد و روبرتو مارتینز، 
انگیزه های بالایی برای کسب اولین 
جام ملی معتبر خود در تقابل با تیم 

کشورش خواهد داشت.

فاتح لیگ ملت ها مشخص می شود

جدال غول های دو نسل
پیش بازی

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

تیم ملی فوتبال ایتالیا، تحت هدایت 
لوچانو اسپالتی، روزهای حساسی را پشت 
سر می گذارد. با شکست ۳-۰ ایتالیا مقابل 
نروژ در مرحله انتخابی جام جهانی، زنگ 
خطر جدی برای آتزوری به صدا درآمده و 
هواداران، کارشناسان و رسانه های فوتبال 
این کشور را بشدت عصبانی و نگران کرده 

. ست ا
اسپالتی در سال ۲۰۲۳ هدایت ایتالیا را 
برعهده گرفت. از آن زمان او در ۲۳ بازی 
هدایت لاجوردی پوشان را برعهده داشته 
که حاصل آن ۱۱ برد، شش تساوی و شش 
شکست بوده است. اسپالتی در انتخابی 
جام ملت های اروپا سرمربی ایتالیا شد و 

تیم را به آن تورنمنت رساند.
ایتالیا  عملکرد  ملت ها  جام  در  اما 
ناامیدکننده بود،. نقطه تاریک دوران 
اسپالتی با شکست ۲-صفر مقابل سوئیس 
در المپیااشتادیون برلین رقم خورد و این 

تیم را از گردونه رقابت ها حذف کرد.

فراز و نشیب های لیگ ملت ها و 
انتخابی جام جهانی

کارزار بعدی یعنی لیگ ملت های اروپا با 
شروعی به مراتب بهتر برای آتزوری ها 
همراه بود؛ کسب دو پیروزی متوالی مقابل 
فرانسه و اسرائیل، به دنبال آن تساوی 
۲-۲ با بلژیک و برد قاطع ۴-یک در بازی 
برگشت مقابل اسرائیل. اما با وجود 
پیروزی یک-صفر برابر بلژیک، شکست 
۳-یک از فرانسه در سن سیرو در آخرین 
دیدار مرحله گروهی لیگ ملت ها، ایتالیا 
را در رده دوم گروه قرار داد. این نتیجه، 
ایتالیا را در مرحله یک چهارم نهایی لیگ 
ملت ها به مصاف آلمان فرستاد که در 
مجموع با نتیجه ۵-۴ پیروز شد و ایتالیا از 

گردونه رقابت ها کنار رفت.
بدترین شروع ممکن برای اسپالتی و تیم 
ملی ایتالیا در چرخه جدید و در راه جام 

جهانی ۲۰۲۶ رقم خورد؛ شکست ۳-صفر 
مقابل نروژ، صدرنشین گروه، که اکنون 
۹ امتیاز از آتزوری ها پیش افتاده است 
)اگرچه دو بازی بیشتر انجام داده(، کار 
صعود مستقیم ایتالیا را بشدت دشوار 
کرده است. با توجه به اینکه نروژ رقیب 
اصلی ایتالیا در گروه I است، احتمال 
حضور مجدد آتزوری در پلی آف انتخابی 

جام جهانی، بسیار جدی است.

آینده اسپالتی در هاله ای از ابهام
نروژ،  ۳-صفر مقابل  پس از شکست 
زمزمه ها برای برکناری اسپالتی به گوش 
می رسد. رسانه های معتبری چون »گاتزتا 
دلواسپورت« از واکنش »منطقی « یعنی 
تغییر در کادر رهبری نوشتند، در حالی که 
»کالچومرکاتو« در حال گمانه زنی در مورد 
تغییر احتمالی در نیمکت مربیگری است. 
اسکای اسپورت ایتالیا نیز گزارش داده 
است که جلسه ای بین اسپالتی و گابریله 
گراوینا، رئیس فدراسیون فوتبال ایتالیا، 
پس از دیدار با مولداوی برای بررسی 

وضعیت برنامه ریزی شده است.
در حال حاضر انتظار نمی رود تغییرات 
فوری در پست سرمربی تیم ملی صورت 
گیرد، به خصوص قبل از بازی با مولداوی، 
اما تضمین کمی برای آینده پس از آن وجود 

دارد. عدم پیروزی مقابل مولداوی در خانه، 
آسیب جدی تری به شانس صعود ایتالیا 
به جام جهانی ۲۰۲۶ وارد خواهد کرد و به 
احتمال زیاد، موقعیت اسپالتی را غیرقابل 

دفاع خواهد ساخت.
تیم تحت هدایت لوچانو اسپالتی در گروه 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ در جایگاه 
چهارم قرار دارد و اگرچه از نظر ریاضی هنوز 
شانس رسیدن به پلی آف را دارد، اما خاطره 
حذف های متوالی از جام های جهانی ۲۰۱۸ 
روسیه و ۲۰۲۲ قطر فشار سنگینی بر این 

تیم وارد می کند.
گاتزتا در یکی از تندترین گزارش های 
خود پس از این شکست سنگین در اسلو 
تیتر زده: »گروه مقدماتی ما برای جام 
جهانی پیش از آغاز به پایان رسیده است.« 
این انتقاد نه  تنها به نتیجه بازی، بلکه 
به نحوه عملکرد تیم مربوط می شود: 
ایتالیایی بدون ایده، بدون شخصیت و 
بدون روحیه. تیم ملی نروژ، با رهبری 
ارلینگ هالند که مهارنشدنی بود، در تمام 
جنبه های بازی برتری کامل داشت. این 
روزنامه مستقیماً به سرمربی اشاره می کند: 
»باید فوراً نیمکت مربیگری را به طور کامل 
تغییر داد.« پروژه اسپالتی، که در یورو ۲۰۲۴ 
نیز با تردیدهایی همراه بود، اکنون به نظر 
می رسد کاملاً به بن بست رسیده است.

برای نخستین بار از سال ۲۰۱۳، در هر دو بخش 
زنان و مردان نفرات اول و دوم رده بندی جهانی 
تنیس به فینال یک  گرنداسلم رسیده اند 
و حالا همه منتظر فینال تماشایی کارلوس 
آلکاراس اسپانیایی و یانیک سینر ایتالیایی، 
مرد شماره یک تنیس جهان و برنده دو عنوان 
آخر گرنداسلم هستند؛ این نخستین فینال 
گرنداسلم است که هر دو بازیکن حاضر در 
آن، متولد قرن ۲۱ هستند و این موضوع، نوید 
آغاز دوره ای تازه برای تنیس جهان را می دهد. 
روز جمعه و در اولین دیدار مرحله نیمه نهایی، 
آلکاراس به مصاف لورنزو موزتی رفت؛ آلکاراس 
و موزتی در دو ست اول نبرد نزدیکی داشتند 
که اولی را تنیس باز ایتالیایی با حساب ۶-۴ به 
سود خود پایان داد و دومی را ستاره اسپانیایی 
بعد از تبادل چهار بریک سرویس در تایبریک 
برنده شد. در ادامه اما همه چیز یک طرفه شد 
و موزتی پس از تحمل شکست صفر-۶ در ست 
سوم و عقب افتادگی صفر-۲ در ست چهارم 
به علت مصدومیت بازی را نیمه کاره رها کرد 
تا آلکاراس برای دومین سال متوالی به فینال 
دومین گرنداسلم فصل برسد. کارلیتوس با این 
برد برای پنجمین بار به فینال گرنداسلم های 
چهارگانه رسید؛ این در حالیست که او در هر 
چهار فینال قبلی خود به عنوان قهرمانی رسیده 
است. در دومین رقابت نیمه نهایی، سینر 

به مصاف نواک جوکوویچ رفت و با ارائه یک 
نمایش حساب شده، فینال رویایی رولان گاروس 
را رقم زد. ستاره جوان ایتالیایی با نمایشی 
مقتدرانه مقابل اسطوره ۳۸ ساله صربستانی 
در سه ست متوالی و نزدیک با نتایج ۶-۴، ۷-۵ و 
۷-۶ به پیروزی رسید تا بدون واگذاری حتی یک 
ست در طول مسابقات به دیدار پایانی راه پیدا 
کند. این چهارمین شکست متوالی جوکوویچ 
برابر سینر بود؛ شکستی که می توان گفت بار 
دیگر زنگ پایان نسل طلایی تنیس مردان را به 
صدا درآورد. سینر با این پیروزی برای چهارمین 
بار به فینال یک گرنداسلم رسید و همان طور 
که از ابتدای مسابقات انتظار می رفت، برای 
فتح جام باید به مصاف کارلوس آلکاراس 
برود. این دوازدهمین تقابل سینر و آلکاراس 
خواهد بود؛ نابغه اسپانیایی در دیدارهای 
رودررو ۷-۴ از همتای ایتالیایی خود پیش است 
و در چهار تقابل اخیر نیز برنده از زمین بیرون 
آمده است. آخرین دیدار آنها نیز به دیدار سه 
هفته قبل در فینال رم باز می گردد که آلکاراس 
باز هم برتری خود را به رخ کشید. با این حال 
نمی توان به راحتی سرنوشت تقابل سینر به 
عنوان آماده ترین بازیکن این روزهای دنیای 
تنیس مقابل آلکاراس مدافع عنوان قهرمانی 
را پیش بینی کرد و حالا همه علاقه مندان به 

تنیس، در انتظار این فینال هستند.

کابوس نرسیدن به جام جهانی
اسپالتی را اخراج کنید!

فینال تمام عیار رولان گاروس
آغاز فرمانروایی نسل تازه تنیس

مقدماتی جام جهانی )اروپا(
دوشنبه ۱۹ خرداد

۱۷:۳۰   ......................... قزاقستان - مقدونیه شمالی  
۲۲:۱۵   ............................................ بلژیک - ولز  
۲۲:۱۵   ...................................... ایتالیا - مولداوی  
۲۲:۱۵   .......................................... نروژ - استونی  
۲۲:۱۵   ........................................ کرواسی - چک  
۲۲:۱۵   .............................. جزایر فارو - جبل الطارق  

سه شنبه ۲۰ خرداد
۲۲:۱۵   ....................................... فنلاند - لهستان  
۲۲:۱۵   ........................................... هلند - مالت  
۲۲:۱۵   ........................................ رومانی - قبرس  
۲۲:۱۵   .................................... اتریش - سن مارینو  
۲۲:۱۵   .......................................... آلبانی - لتونی  
۲۲:۱۵   ..................................... آندورا - صربستان  

لیگ ملت های اروپا 
یکشنبه ۱۸ خرداد

آلمان - فرانسه  ..........................................   ۱۶:۳۰
۲۲:۳۰   ........................................ پرتغال - اسپانیا  

مقدماتی جام جهانی)امریکای جنوبی(
سه شنبه ۲۰ خرداد

۲۳:۳۰   ........................................ بولیوی - شیلی  
بامداد چهارشنبه ۲۱ خرداد 

۲:۳۰   ......................................... اروگوئه - ونزوئلا  
۳:۳۰   ....................................... آرژانتین - کلمبیا  
۴:۱۵   ......................................... برزیل - پاراگوئه  
۵:۰۰   ............................................. پرو - اکوادور  

ساعاتی پیش از برگزاری فینال لیگ 
ملت های اروپا، ورزشگاه اختصاصی 
تیم اشتوتگارت میزبان تقابل دو تیم 
آلمان و فرانسه در دیدار رده بندی این 
مسابقات است که به نوعی یک دیدار 
تدارکاتی خوب و باکیفیت برای هر دو تیم 
محسوب می شود. آلمان پس از شکست 
تلخ و عملکرد ضعیف مقابل پرتغال، به 
دنبال اعاده حیثیت در خاک خود خواهد 
بود و از سویی دیدیه دشان با توجه به 

شکست پرگل مقابل اسپانیا، برای پاسخ 
به منتقدان نیاز مبرم به پیروزی در این 
مسابقه دارد. یولیان ناگلزمان عملکرد 
آلمان در جدال مرحله نیمه نهایی 
مقابل پرتغال را یکی از ضعیف ترین 
نمایش های مانشافت در یک سال و نیم 
اخیر توصیف کرده بود و حالا شاید با یک 
ترکیب و استراتژی مناسب، پیروزی مقابل 
فرانسه بتواند ژرمن ها را به آینده ای 
بهتر امیدوار کند. این در حالیست که 

چهار تقابل آلمان مقابل فرانسه در 
رقابت های رسمی از جمله دو تقابل در 
لیگ ملت های سال ۲۰۱۸، نیمه نهایی 
یورو ۲۰۱۶ و دیدار مرحله گروهی یورو 
۲۰۲۰، منجر به پیروزی ژرمن ها نشده 
است. در سمت مقابل فرانسه پس از 
شکست در پرگل ترین رقابت تاریخ لیگ 
ملت های اروپا و دریافت پنج گل پس از 
۵۶ سال، انگیزه زیادی برای رقم زدن یک 
نمایش خوب مقابل آلمان دارد. با توجه 

به مصدومیت عثمان دمبله که منجر به 
غیبت او در دو بازی نخست جام جهانی 
باشگاه ها نیز شده، احتمال دارد که 
ستاره فرانسه در بازی نیمه نهایی یعنی 
رایان چرکی، برای نخستین بار در ترکیب 
اصلی تیم ملی کشورش قرار بگیرد. 
البته با توجه به حضور امباپه در نشست 
خبری پیش از مسابقه، احتمال حضور 
دوباره او در ترکیب اصلی خروس ها برای 

این جدال بالاست.

جدال بزرگان برای سومی
فرصت اعاده حیثیت 

  سرمربی: 
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فوتبال ایران

اردوی سپاهان در روسیه
تمرینات تیم فوتبال سپاهان برای فصل جدید از اوایل 
تیر ماه شروع خواهد شد. باشگاه سپاهان در تماس 
با بازیکنان، به آنها اعلام کرده است که تمرینات این 
تیم از سوم تیرماه آغاز خواهد شد. سپاهان قرار است 
برای برگزاری یک اردوی تدارکاتی به خارج از ایران برود. 
اعضای این تیم به احتمال فراوان در تاریخ 7 تیر راهی 
روسیه خواهند شد و دو یا سه بازی تدارکاتی هم برای این 

تیم در نظر گرفته شده است.
 

عسکری: امیدوارم برای تیم پرافتخار 
مؤثر باشم

باشگاه سپاهان که مدتی قبل با محمد عسکری وینگر 
جوان فولاد خوزستان به توافق رسیده و قرارداد بسته بود، 
دو روز پیش به طور رسمی از این بازیکن جوان و آینده دار 
رونمایی کرد. عسکری بعد از رسمی شدن حضورش در 
سپاهان در صفحه شخصی خود متنی کوتاه را خطاب 
به هواداران اصفهانی منتشر کرد: »سلام به هواداران 
تیم بزرگ سپاهان، افتخار می کنم در کنارتون هستم. 
امیدوارم در این تیم پرافتخار مؤثر باشم و بتوانیم اتفاقات 

خوبی در کنار هم رقم بزنیم.«

صادقی سرمربی پالایش نفت شد

در حالی  که حدود ۵۰ روز تا شروع فصل بعدی رقابت های 
لیگ آزادگان باقی مانده، برخی تیم ها در حال انجام 
تغییراتی قبل از شروع اردوهای پیش فصل هستند. 
پالایش نفت بندرعباس، تیمی که در فصل گذشته 
اولین سال حضور خود در لیگ یک را تجربه کرد، پس 
از پایان همکاری با عبدالله ویسی، مدتی است در حال 
جست وجو برای انتخاب جانشینی مناسب است. ظاهراً 
مسئولان باشگاه پالایش نفت بندرعباس با ابراهیم 
صادقی، سرمربی فصل گذشته تیم سایپا، به توافق لازم 
دست یافته اند.  مذاکرات آنها به نتیجه رسید و صادقی 

هدایت این تیم را برای فصل بعد بر عهده گرفت.

5 فوتبال ایران
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مس رفسنجان
چهار سرمربی در کویر

مس رفسنجان در لیگ بیست و چهارم روزهای پرفرازونشیبی را پشت سرگذاشت. اتفاقات و حواشی زیادی که در روزها و ماه های گذشته به طور مفصل به آنها اشاره شد. 

بررسی عملکرد تیم ها در لیگ بیست و چهارم

جدول دقایق بازی 

14

علامت)*( نشان دهنده تعداد گل های خورده است.

امتیاز تفاضل خورده زده باخت مساوی برد بازی بازی ها
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بیلان بازی های داخل و خارج خانه

فراوانی گل ها

جمع امتیاز: 28

 جدایی نویدکیا
محرم نویدکیا به عنوان سرمربی تیم مس رفسنجان 
پس از هفته هفتم و شکست مقابل تیم شمس آذر در 
کنفرانس خبری از جلسه مهم با مدیران این باشگاه خبر 
داد. اظهارات نویدکیا به شکلی بود که به نظر می رسید 
قصد استعفا دارد اما این موضوع را علنی نکرد. قبل از 
اینکه جلسه دو طرف برگزار شود، نویدکیا برای تعطیلات 
راهی اصفهان شد و با شروع تمرینات به مس برنگشت 
تا موضوع جدایی او جدی تر از قبل شود. شرایط موجود 
مدیران باشگاه را مجاب کرد تا بالاخره خودشان دست به 
کار شده و با سرمربی تیم شان گفت وگو کنند. درنهایت 
نویدکیا به آنها اعلام کرد قصد ادامه همکاری ندارد و 
جالب اینکه این بار برخلاف دفعات قبلی مدیران این 
باشگاه استعفای نویدکیا را پذیرفتند. ناراحتی نویدکیا از 
بدقولی مسئولان باشگاه از یک طرف و نتایج این تیم از 

سوی دیگر باعث این اتفاق شد.
 

پیروانی، سرمربی موقت
اما نویدکیا بعد از جدایی اش به مسئولان باشگاه پیشنهاد 
داد امیرحسین پیروانی دستیار اول او فعلاً به عنوان 
سرمربی موقت مسئولیت فنی تیم را به عهده بگیرد 
تا مدیران باشگاه در فرصت مناسب در جهت انتخاب 
سرمربی جدید اقدام کنند. درواقع انتخاب پیروانی 
پیشنهاد نویدکیا بود و درنهایت مدیران این باشگاه که 
موفق به بازگرداندن او نشده بودند پیشنهادش را پذیرفته 

و پیروانی را به عنوان سرمربی موقت معرفی کردند.
 

مؤمنی، مدیرعامل جدید
 15 آبان مسئولان باشگاه مس محمد مؤمنی، عضو سابق 
هیأت مدیره باشگاه استقلال را به عنوان مدیرعامل 
جدید معرفی کردند. او جانشین حسین پورمحمدی، 
مدیرعامل پیشین مس رفسنجان  شد که به مدت دو 

سال این سمت را در اختیار داشت.
 

جدایی مسعود شجاعی از مس
پس از اعتراض مسعود شجاعی به عملکرد باشگاه مس 
رفسنجان در نقل و انتقالات زمستانی، همان طور که 
قابل پیش بینی بود، پروژه تغییر سرمربی این تیم وارد فاز 
اجرایی شد. مسعود شجاعی که جانشین محرم نویدکیا 
شده بود، طی ۱۰ بازی روی نیمکت مس رفسنجان در 
لیگ برتر و جام حذفی به ۴ برد، یک تساوی و ۵ باخت 

دست یافت.
 

اخراج اسماعیلی از تیم
فرشید اسماعیلی که در جریان دیدار مس رفسنجان 
مقابل هوادار در هفته دوازدهم لیگ برتر بعد از تعویض 

اعتراض شدیدی به کادرفنی انجام داد و با رفتاری 
عجیب )لگد زدن به رول سلفون( باعث مصدومیت 
عیسی مرادی هم تیمی خود روی نیمکت شد، روزهای 
زیادی است در تمرینات مس شرکت نمی کند. بعد از آن 
اتفاق تلخ مسعود شجاعی، سرمربی مس، این بازیکن 
را در اختیار باشگاه گذاشت تا به کمیته انضباطی برود. 
اسماعیلی که از سوی کمیته انضباطی فدراسیون هم با 
محرومیت تا اطلاع ثانوی مواجه شده به هیچ  جلسه ای 
از سوی مدیران باشگاه مس هم دعوت نشده است. در 
چنین شرایطی محمد مؤمنی، مدیرعامل باشگاه مس 
رفسنجان که پیش تر هم اقدام صورت گرفته از سوی 
بازیکن باتجربه تیمش را بشدت محکوم کرده بود، 
اعلام کرد که این بازیکن دیگر جایی در مس رفسنجان 

نخواهد داشت.
 

بقا با پورموسوی
باشگاه مس رفسنجان پس از پایان همکاری با مسعود 
شجاعی که به طور رسمی اعلام نشد، خبر انتخاب 
سیدسیروس پورموسوی را به طور رسمی روی خروجی 
رسانه اش گذاشت و از زحمات شجاعی قدردانی کرد. 
اولین حضور او روی نیمکت تیمش در بازی مقابل 
آلومینیوم اراک بود که با نتیجه تساوی بدون گل به 

پایان رسید.
 

حذف مقابل نساجی
مس رفسنجان در سومین بازی ای که با هدایت مسعود 
شجاعی به میدان رفت، شناورسازی قشم را در مرحله 
یک شانزدهم نهایی جام حذفی با نتیجه یک بر صفر 
شکست داد و به دور بعد جام حذفی رسید. تک گل این 
بازی را مهدی شریفی در دقیقه 77 به ثمر رساند. آنها 
در دومین بازی شان میهمان نساجی بودند. در آن بازی 
قائمشهری ها با تک گل کوین یامگا در دقیقه 1+90 از روی 

نقطه پنالتی به پیروزی رسیدند.
 

لک، پرکارت ترین بازیکن
حامد لک دروازه بان مس رفسنجان که با 2520 دقیقه 
بازی بیشترین دقایق حضور در میدان را در اختیار دارد، 
در فصل بیست و چهارم لیگ برتر پرکارت ترین بازیکن 
بود و ۱۰ کارت زرد دریافت کرد. او به همین دلیل دو بازی 

تیمش را هم از دست داد.
 

جبیره گلزن، واسعی پاسور
32 بازیکن در لیگ بیست و چهارم برای مس رفسنجان 
به میدان رفتند. در میان آنها عملکرد دو سه بازیکن 
نسبت به بقیه بهتر بود. رضا جبیره که در نیم فصل دوم 
به این تیم اضافه شد، با چهار گل و یک پاس گل بهترین 

گلزن تیمش بود. همچنین سعید واسعی با یک گل و پنج 
پاس گل عنوان بهترین پاسور مس رفسنجان در لیگ 

گذشته را به نام خود ثبت کرد.
 

خارجی های ضعیف
از چهار بازیکن خارجی مس رفسنجان در فصل گذشته 
فقط یک بازیکن )کوفی شولز( عملکرد نسبتاً قابل قبولی 
داشت. سباستین اسپاهیو هافبک 24 ساله اهل کشور 
آلبانی در ابتدای این فصل با نظر محرم نویدکیا به مس 
پیوست. اسپاهیو پس از حضور در ترکیب مس رفسنجان 

و درخشش، به اردوی تیم ملی آلبانی دعوت 
شد و در لیگ ملت های اروپا نخستین 

بازی ملی خودش را مقابل گرجستان 
تجربه کرد اما فصل دشوار مس، نتایج 
ضعیف، کنار رفتن نویدکیا و مشکلات 
بی سابقه این باشگاه در ماه هاى 

اخیر اسپاهیو را نیز تحت تأثیر 
قرار داد و این بازیکن جوان از 
شرایط آرمانی خودش فاصله 
گرفت. اسپاهیو که دستمزد 

پنج ماه خود را از باشگاه مس 
دریافت نکرده، پس از ارسال ایمیل 

هشدارآمیز حالا در موقعیت فسخ 
قرار گرفته و در صورتی که این تصمیم را 
عملی کند، می تواند کل مبلغ قراردادش 

را از طریق فیفا دریافت کند. او 
درنهایت هم از مس جدا شد.

کامرونی  وانکوای  اوا  رونی 
بازیکن جدید مس رفسنجان 
که در باشگاه های آستراس 

تریپولی، ورِیا و چند باشگاه 
یونانی دیگر بازی کرده بود، 
فصل بسیار ضعیفی را در این 

تیم پشت سر گذاشت و در 
نهایت هم در نیم فصل جدا 

شد. ژائیر تاوارس سیلوا 
مهاجم برزیلی مس فقط 

نام کشورش را یدک 
می کشید. او در سه بازی 
و به مدت 59 دقیقه در 
میدان حضور داشت. 
اما کوفی شولز مدافع 
چپ آلمانی مسی ها 

از  یکی  می توان  را 
خریدهای خوب این 

تیم دانست.

همه چیز از بازی با ملوان آغاز شد؛ جایی 
که سیروس پورموسوی سرمربی تیم مس 
بعد از بازی مدعی شد که محمد مؤمنی 
مدیرعامل باشگاه در حین تماشای بازی از 
روی سکوها انتقادهایی را به تعویض های 
تیمش انجام می داد. انگار مؤمنی از ابتدا 
خیلی با حضور پورموسوی موافق نبوده و اگر 
هم بوده، تصور نمی کرده که روزی رودرروی 
سرمربی اش قرار گیرد: »من کنار زمین بودم 
و ایشان روی سکوها تماشاگر بازی بودند، 
بعد از بازی متوجه شدم که من هر تعویضی 
می کردم او پیش دوست و رفیق  هایی که 
نزدیکش نشستند، اعتراض می کرده. بعد از 
بازی هم فهمیدم که به خاطر اعتراض های 
آقای مؤمنی علیه تصمیمات من، یکی از 

همکاران کادرفنی که روی سکو بوده، با او 
بحثش شده که همان جا هم آقای مؤمنی 
حکم اخراجش را داده است. به هر حال من 
به تصمیم مدیرعامل احترام می گذارم هر 
چند که آن بنده خدا از من حمایت کرده 
بود و به مؤمنی گفته بود شما مدیرعاملی و 
نباید در مورد تصمیمات فنی سرمربی حرف 
بزنی که ایشان خوششان نیامده و چنین 
تصمیمی گرفته. من می گویم اگر مدیری که 
به من اعتماد کرده و من را به تیم آورده، حتی 
اگر از من انتقادی هم دارد، باید در دفتر محل 
کار و به طور مستقیم با من مطرح کند، نه در 

میان مردم.« 
این اختلاف باعث شد که پورموسوی بعد از 
استعفایش به دیدار نماینده شهر رفسنجان 
رفته و پس از پایان جلسه، راضی به بازگشت 
شود. بعد از پایان فصل و ابقای مس 
رفسنجان در لیگ برتر، پورموسوی مدعی 
شد که طبق قرار قبلی، قراردادش به دلیل 
ماندن تیم در لیگ تمدید شده اما محمد 
مؤمنی برخلاف این ادعا مشغول رایزنی با 
گزینه های مدنظرش از جمله جواد نکونام 

است. البته پورموسوی هم کوتاه نیامده و 
در آخرین مصاحبه اش از گزینه های مدنظر 
مؤمنی خواست که مذاکره نکرده و رسماً 

مدعی شد که این تیم سرمربی دارد.
به هر حال ضرر و آسیب این کشمکش 
و دعواهای رسانه ای به تیم می رسد. آنها 
همین الان و در روزهایی که سایر تیم ها 

مشغول جذب بازیکن هستند درگیر جنگ 
قدرت شده اند. نکته قابل تامل اینجاست 
که همزمان با کشمکش ها خبر تغییرات 
گسترده در کادر مدیریتی باشگاه نیز به 
گوش می رسد، شنیده می شود هیأت 
مدیره باشگاه مس رفسنجان قصد دارد 
برای تعیین تکلیف کادرمدیریتی باشگاه 

به زودی تشکیل جلسه دهد. هرچند هنوز 
خبری رسمی در این خصوص اعلام نشده 
است اما برخی مدعی شدند این احتمال 
وجود دارد که محمد مؤمنی با تصمیم 
هیأت مدیره از کار برکنار شود که این 
موضوع قطعاً تمام معادلات این باشگاه را 

به هم خواهد ریخت.

پورموسوی و پورموسوی و 
مؤمنی همین مؤمنی همین 

الان و در الان و در 
روزهایی که روزهایی که 
سایر تیم ها سایر تیم ها 

مشغول مشغول 
جذب جذب 

بازیکن بازیکن 
هستند درگیر هستند درگیر 

جنگ قدرت جنگ قدرت 
شده اندشده اند

گزارش

 اکبر منتشلو
روزنامه نگار

آمار

جعفر برزگر
خبر نگار

حسین خبیری، مدیرعامل باشگاه 
فولاد خوزستان درباره اعتراض 
مجدد هواداران تیمش نسبت به 
وضعیت تیم می گوید: »اقدامات 
خوبی در نقل و انتقالات صورت 
گرفته است و اگر علاقه ای به ادامه 
حضور بنده نباشد بدون درنگ 
کناره گیری می کنم چون باشگاه 
در شرایط حساسی است و نباید 
بلاتکلیف باشد، بنابراین شخصاً با 
تجمع و این نوع اعتراض موافق 
نیستم چون آرامش باشگاه را به 
دوستان  می ریزد. سیاست  هم 
این است که در سکوت خبری 
اقدامات لازم را انجام دهند. البته 
در  ون  بیر ز  ا سنگ اندازی هایی 
مسیر کار ما وجود دارد که ما را 
اذیت می کند که در زمان مناسب 
درباره حاشیه سازان و اقدامات شان 

صحبت خواهم کرد.« او با اشاره 
طور  این  هواداران  تجمع  به 
می گوید: »نگرانی هواداران فولاد 
را درک می کنم و حق هم دارند 
زیرا صاحبان اصلی باشگاه هستند 
ولی تجمع روش درستی نیست و 
باید اجازه دهند مدیران شرکت 
در آرامش تصمیم خود را بگیرند.«

خبیری: تجمع هواداران روش درستی نیست
هوگو ماچادو هافبک اسبق ذوب آهن، 
در خصوص بازگشت قاسم حدادی فر 
به این تیم به عنوان سرمربی می گوید: 
»حدادی فر یک لیدر واقعی است 
و اگر به وی ایمان بیاورند، می تواند 
کارهای بزرگی انجام دهد. قاسم 
حدادی فر قطعاً می تواند در ذوب آهن 
به عنوان سرمربی موفق شود. وی در 
زمان بازیگری اش یک بازیکن بزرگ 
باهوش و رهبر واقعی بود. مطمئن 
هستم که تمام تجربیاتش را به 
بازیکنان منتقل می کند و ذوب آهن 
را به سمت فوتبال خوب و باکیفیت 
هدایت می کند. حدادی فر ذوب آهن 
را به خوبی می شناسد و می داند تیم 
برای قهرمان شدن و خوشحال 
کردن هواداران به چه چیزهایی نیاز 
دارد.« او تمایل زیادی برای دستیاری 
در  و  دارد  ذوب آهن  در  حدادی فر 

این باره می گوید: »خیلی خوشحال 
می شوم اگر این اتفاق بیفتد. من 
در حال حاضر به عنوان مدیر در یک 
آژانس نقل وانتقالاتی بازیکنان کار 
می کنم و شاید بتوانم چند بازیکن 
در  حدادی فر  قاسم  برای  خوب 
ذوب آهن بفرستم تا به این تیم برای 

موفقیت و قهرمانی کمک کنند.«

ماچادو  دستیار حدادی فر می شود؟
احمدرضا زنده روح هافبک گل گهر سیرجان 
که در نیم فصل به شمس آذر رفت، درباره این 
جابه جایی می گوید: »برخلاف انتظار خودم فصل 
سختی داشتم. پس از اینکه مجبور به جدایی از 
گل گهر شدم، ریسک بزرگی کردم و به شمس آذر 
رفتم که پایین جدول بود. به  خاطر عملکردی که 
در فصل 1403-1402 داشتم، من و هیچ کس دیگر 
فکر نمی کردیم که این اتفاق بیفتد. با خودم گفتم 
اگر نتوانم به گل گهر کمک کنم، بهتر است جدا 
شوم. شاید خودم هم دوست نداشتم این اتفاق 
بیفتد، اما به نظر کادر فنی احترام گذاشتم.« او 
با اشاره به شرایط تیم شمس آذر در نیم فصل 
این طور می گوید: »شرایط شمس آذر  دوم 
خیلی دشوار بود. وقتی به این تیم رفتم، فضای 
ناامیدکننده ای اطراف شمس آذر وجود داشت و 
همه حس می کردند که این تیم گزینه اول سقوط 
است. خدا را شکر که در لیگ برتر ماندیم. تغییر 
شرایط در یک تیم انتهای جدولی که نتیجه 
نگرفته و به رقبای مستقیم خودش باخته، 

بسیار دشوار است. خدا را شکر به کمک اعضای 
تیم و باشگاه شمس آذر توانستیم جایگاه خوبی 
در جدول به دست بیاوریم. بقا در لیگ برتر، 
تنها اتفاق خوبی بود که فصل گذشته برای من 
افتاد. البته انتظار می رفت مالکان بیشتر به تیم 
رسیدگی کنند و به صورت فیزیکی کنار تیم باشند، 
اما چنین مسأله ای ندیدیم و پرداختی ها با تأخیر 
انجام شد. باید بیشتر به تیم رسیدگی می شد.« 

زنده روح: شمس آذر باید بیشتر حمایت می شد

اخراج اخطار
 پاس
گل

گل
 دقایق

بازی
 بازی
ثابت

 تعداد
بازی

نام بازیکن
 شماره
پیراهن

0 10 1 37* 2520 28 28 حامد لک 81

0 4 0 0 2416 21 29 حسن جعفری 17

0 2 1 2 2087 22 26 کوفی شولز 44

1 6 0 3 2015 20 24 جلال الدین علی محمدی 99

1 4 2 1 1899 11 24 محمد علی نژاد 13

0 6 1 1 1580 15 20 میثم تیموری 12

0 3 0 0 1545 15 19 مجید نصیری 5

0 1 2 2 1490 14 22 علی شجاعی 23

0 1 0 0 1463 12 21 محمدرضا مهدی زاده 66

1 2 0 1 1235 6 21 امیرحسین جولانی 78

0 4 5 1 1211 6 17 سعید واسعی 10

0 1 0 0 1144 10 17 محمد نژادمهدی 2

0 3 1 2 1080 12 12 فرشید باقری 21

0 1 1 4 1052 3 15 رضا جبیره 29

0 1 1 0 1049 4 18 سباستین اسپاهیو 8

0 1 0 3 960 2 19 عیسی مرادی 18

0 2 1 1 935 2 19 محمدحسین کریم زاده 7

0 2 2 1 734 4 10 بهنام برزای 3

0 1 0 0 638 0 11 فرشید اسماعیلی 9

0 1 0 1 508 1 14 محمد اکبری نسب 88

0 0 0 0 398 0 10 اوا وانکوای 19

0 0 0 0 245 0 7 سجاد بازگیر 25

0 1 0 0 237 0 11 عرفان شهریاری 82

0 0 1 1 224 0 10 مهدی شریفی 11

1 1 0 0 181 1 5 امیرمهدی جانملکی 4

0 0 0 1* 180 2 2 پیام پارسا 1

0 2 0 0 129 0 6 ابوالفضل شورآبادی 15

0 0 0 0 59 0 3 تاوارس سیلوا 32

0 0 0 0 50 0 3 حسام چوبدار 24

0 0 0 0 30 0 1 محمدحسین هرندی 91

0 0 0 0 26 0 3 میثم رضایی 14

0 0 0 0 2 0 1 ماهان کاکولا ریمی 72

داوران بازی های خانگی
پیام حیدری، تارخ)3(، امینی، مهدوی، زیاری، 
بنیادی فر، صفایی، کهیش، منصوریان، محمدی، سام

کمک داوران بازی های خانگی
پناهی، عبداللهی)3(، ایلدروم)2(، هاشمی نسب، 
قدیری،  عرب آبادی،  آشورماهانی،  حیدری، 
سلمان نژاد، رستمی، طاهرخانی، فراهانی، داودزاده، 
نادری، یعقوبی، فرهادپور، سلطانی، طوسی، 
شفیعی، زیبا، افشون، شیرمردی، یعقوب سخندان، 

زاهدی، مروجی

تعداد گل ها در دقایق اضافی

صفر تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه اول 
3تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم
2تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول
2تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم

نحوه بیشترین گل های زده
پاس در عمق: 11

نحوه بیشترین گل های خورده
ارسال از سمت راست:11 - ارسال از سمت چپ و 

پاس در عمق: هر کدام 10

اختلاف مؤمنی و پورموسوی تمام شدنی نیست

مس رفسنجان؛ آتش زیر خاکستر!



پرسپولیس6
یکشنبه   18 خرداد1404  شماره 7849

خ اردوگاه سر

 بازدید  نمایندگان پرسپولیس
از کمپ ارزروم

نمایندگان باشگاه پرسپولیس که به ارزروم ترکیه 
سفر کرده اند ضمن بازدید از امکانات کمپ ورزشی 
مورد نظر سرخپوشان، مذاکراتی با مقامات این 

کمپ داشته اند.
معاون ورزشی و مدیر امور بین الملل پرسپولیس 

با حضور در کمپ مرکزی ارتفاع بالای ارزروم از 
زمین های چمن، دو هتل و اقامتگاه و امکانات 
جانبی دیگر، مثل سالن بدنسازی بازدید کردند 
تا شرایط این مجموعه مجهز را برای برپایی 
اردوی پیش فصل و آماده سازی سرخپوشان 

بررسی کنند.
حسین بادامکی و امیرعلی حسینی همچنین 

صحبت هایی با مسئولان این کمپ داشته اند 
تا پس از تکمیل بررسی ها تصمیم گیری نهایی 

صورت بگیرد.
گفتنی است این کمپ ورزشی با توجه به سوابق 
خود، پیش از این تأیید نخستین را از کادر فنی 

گرفته بود.

عمری بعد از حضور در باشگاه:
باعث افتخارم است که تمدید کنم

 محمد عمری، وینگر تکنیکی پرسپولیس که یک 
فصل و نیم گذشته را به دلیل خدمت سربازی 
در ملوان سپری کرده بود، دیروز در محل باشگاه 

پرسپولیس حضور یافت.
او که با توجه به پایان دوران خدمتش و علاقه 
کادرفنی، در آستانه بازگشت رسمی به ترکیب 
با  قرار دارد، گفت وگویی کوتاه  خ پوشان  سر

خبرنگاران انجام داد.
عمری درباره نتیجه حضور خود در باشگاه گفت: 
»جلسه به فردا )یکشنبه( موکول شد. بله، تمدید 
می کنم و باعث افتخارم است که با پرسپولیس 

تمدید کنم. چه افتخاری بالاتر از این؟«
این بازیکن جوان که پیش تر نیز تمایل خود را برای 
ادامه حضور در جمع شاگردان اسماعیل کارتال ابراز 
کرده بود، با این اظهارنظر کوتاه نشان داد که روند 
مذاکرات به مراحل نهایی رسیده و بزودی باید 
شاهد رسمی شدن تمدید قراردادش با پرسپولیس 

و ادامه همکاری او با قرمزها باشیم.
البته عمری دو فصل دیگر با پرسپولیس قرارداد 
دارد اما باید بر سر مبلغ قرارداد جدیدش با باشگاه 

کند. توافق 
 

ناامید از جذب نوراللهی
احمد نوراللهی بازیکن فصل گذشته الوحده 
امارات، یکی از اهداف مهم پرسپولیس در فصل 
نقل وانتقالات است. مدیران این باشگاه از چند 
هفته پیش مذاکره با این بازیکن را شروع کرده و 
حتی در چند روز گذشته یک پیشنهاد مالی قابل 
توجه به نوراللهی دادند. با این حال بازگشت 
به فوتبال ایران، اولویت آخر این بازیکن است و 
نوراللهی به مدیران پرسپولیس گفته که در حال 
حاضر تمایلی برای بازگشت به فوتبال ایران ندارد، 
مگر اینکه شرایط موردنظرش در امارات فراهم 

. د نشو
بر اساس این گزارش، در حال حاضر چند تیم از 
امارات از جمله النصر و شباب الاهلی خواهان جذب 
این بازیکن هستند، این در حالی است که نوراللهی 
با پیشنهاد دو تیم قطری هم مواجه شده است. بر 
خلاف اخباری که منتشر شده است، نوراللهی هنوز 
قراردادی با باشگاه شباب الاهلی امضا نکرده و این 
بازیکن در حال بررسی پیشنهادهاست تا تصمیم 

نهایی را بگیرد.
 

ابوبکر هم گزینه شد
طی روزهای اخیر بازیکنان خارجی زیادی به 
پرسپولیس لینک شدند ولی هنوز بازیکنی به شکل 

رسمی به جمع پرسپولیس اضافه نشده است.
از صبح دیروز یک اسم جدید پیرامون باشگاه 
پرسپولیس مطرح شده است؛ وینسنت ابوبکر. 
این بازیکن سابقه حضور در تیم های بشیکتاش، 
پورتو، النصر و... را در کارنامه دارد و ارزش فعلی او 
در ترانسفرمارکت 1 میلیون و 600 هزار دلار ارزیابی 

شده است.
البته برخی نزدیکان باشگاه پرسپولیس مدعی اند 
این بازیکن حاضر است با رقم 1 میلیون و 300 هزار 
دلار با پرسپولیس قرارداد ببندد. حتی گفته می شود 
باشگاه سپاهان هم به جذب این بازیکن علاقه مند 
است ولی باشگاه پرسپولیس شانس بیشتری برای 
جذب او دارد.گفتنی است وینسنت ابوبکر در حال 

حاضر بازیکن آزاد است.
 

هافبک بلاروس رقیب سروش؟
یک هافبک میانی خارجی به پرسپولیس لینک 
شده است. آرتم بایکوف هافبک بلاروسی تیم 
دیناموبرست گویا مدنظر باشگاه پرسپولیس است. 
بایکوف 3۲ سال سن داشته و ۲۷ بار برای تیم ملی 
بلاروس به میدان رفته است. آرتم بایکوف در اکثر 
دوران فوتبالش در کشور بلاروس حضور داشته و 
مهم ترین تیم دوران بازیگری اش دینامومینست 
بلاروس بوده است. او توانایی بازی در پست هافبک 

دفاعی، هافبک میانی و دفاع راست را داراست.
این هافبک در فصل جاری لیگ بلاروس، از ۲1 
بازی ممکن، 1۵ بازی در ترکیب تیمش حضور 
داشته و توانسته دو پاس گل نیز به ثبت برساند. 
آرتم بایکوف اینستاگرام رسمی باشگاه پرسپولیس 

را فالو کرده است. 

 هیچ خبری از جلسه نشد

 وضعیت امیری – پرسپولیس؛ کاملاً نامشخص!

شایعه بازگشت احتمالی کارتال به فنرباغچه

 پرسپولیس در انتظار تصمیم نهایی علی کوچ!

عالیشاه از سفر برگشت اما تمدید نکرد 

باشگاه پرسپولیس: قرارداد با تست پزشکی و 1+1 ساله

گلایه خانواده هوادار مقتول پرسپولیس: 

برخی افراد دنبال سوء استفاده هستند

با وجود اینکه قرار بود دیروز درباره مسأله 
ماندن یا نماندن وحید امیری تصمیم گیری 
شود اما خبری در این باره به گوش نرسید.
چند روز قبل و در بحبوحه اخبار نقل و 
انتقالاتی پرسپولیس خبر رسید مدیرعامل 
باشگاه قصد دارد هر طور شده وحید امیری 
را در این تیم حفظ کند و رایزنی هایش را 
با کارتال آغاز کرده است. در عین 
حال اخباری شنیده شد که امیری 
گفته به هیچ وجه برنخواهد 
گشت چرا که از مدل اعلام 
مازاد شدنش ناراحت است.  
با وجود این خبر آمد باشگاه 
پرسپولیس دنبال این است تا بازیکن 
دیگری را از لیست بزرگسال کنار 
گذاشته و کاپیتان باتجربه و محبوب 
را در جمع سرخ ها حفظ کند.  این 
اخبار در شرایطی به گوش رسید که 
تراکتور  باشگاه های  گفته می شد 

تبریز و فولاد خوزستان و البته خیبر تیم شهر 
زادگاه امیری خواستار به خدمت گرفتن او 
هستند که البته امیری پاسخی به آنها نداده 
بود تا مشخص شود همچنان گوشه چشمی 
به ماندنش در پرسپولیس دارد. از سوی دیگر 
قرار بود دیروز جلسه ای در این خصوص در 
باشگاه پرسپولیس برگزار شود اما خبری از 

جلسه نشد تا وضعیت امیری و این تیم 
همچنان نامشخص باشد. همچنین خبر 
آمد باشگاه چادرملو نیز به این بازیکن 3۷ 
ساله پیشنهاد داده است اما بعید به نظر 

می رسد امیری بخواهد در چنین تیم هایی 
بازی کند. در حالی که امیری حتی پاسخ 
اعضای خانواده اش را نمی دهد و مشخص 
نیست چه تصمیمی دارد. برخی معتقدند در 
نهایت او در پرسپولیس ماندنی خواهد شد 
اما برخی دیگر از اخبار حکایت از این دارد که 
او از دست مدیران باشگاه عصبانی است و شاید 

تصمیم دیگری بگیرد.

 

هواداران  فشار  افزایش  پی  در 
در  فنرباغچه  ناموفق  عملکرد  و 
گذشته  فصل  پایانی  هفته های 
سوپرلیگ ترکیه، احتمال بازگشت 
اسماعیل کارتال به نیمکت این تیم 
بار دیگر جدی شده است؛ مسأله ای 
که می تواند آینده نیمکت پرسپولیس 

دهد. قرار  تحت الشعاع  نیز  را 
 براساس گزارش منابع ترکیه ای، پس 
از ناکامی فنرباغچه در کسب عنوان 
قهرمانی و انتقادات شدید از ژوزه 
مورینیو، مدیران این باشگاه به طور 
جدی به دنبال ایجاد تغییراتی در کادر 
فنی هستند. در همین راستا، علی 
کوچ رئیس باشگاه فنرباغچه، طی 
روزهای اخیر سفری به لندن داشته 
است تا در خصوص آینده مورینیو 
تصمیم گیری کند. در این میان، نام 
اسماعیل کارتال که سابقه هدایت 
موفق این تیم را دارد، دوباره بر سر 

زبان ها افتاده است.
 کارتال فصل گذشته با وجود کسب 
۹۹ امتیاز و عملکرد قابل قبول، جای 
خود را به مورینیو داد و به عنوان یکی 
از چهره های محبوب هواداران، در 
سکوت از باشگاه جدا شد. اکنون با 
افزایش حمایت هواداران از بازگشت 
وی، باشگاه بار دیگر به سمت 
گزینه ای داخلی و آشنا با فضای تیم 

گرایش پیدا کرده است.
 این تحولات در حالی رخ می دهد که 
کارتال از زمستان گذشته هدایت تیم 
فوتبال پرسپولیس را بر عهده گرفته 
است. او در نخستین دیدار خود روی 

نیمکت سرخ پوشان، پیروزی ۲ بر 
صفر مقابل تراکتور را رقم زد و روند 
رو به رشدی را آغاز کرد. با این حال، 
براساس مفاد قرارداد، بندی در قرارداد 
او وجود دارد که به وی اجازه می دهد 
در صورت دریافت پیشنهاد رسمی 
از فنرباغچه، بدون پرداخت غرامت 

قرارداد خود را فسخ کند.
به  ل  کارتا لی  حتما ا بازگشت   
فوتبال ترکیه، می تواند برنامه های 
ه  یند آ فصل  ی  برا لیس  پرسپو
بویژه  کند.  تغییر  دستخوش  را 
آنکه باشگاه در حال حاضر درگیر 
برنامه ریزی برای نقل و انتقالات 
تابستانی و آماده سازی پیش فصل 
است. در صورت جدایی کارتال، 
مدیران پرسپولیس ناگزیر به انتخاب 
جایگزینی سریع و مؤثر خواهند بود.

 تا زمان انتشار این گزارش، هیچ یک 
از دو باشگاه پرسپولیس یا فنرباغچه 
به صورت رسمی اظهارنظری در این 
زمینه نداشته اند و البته مدیران 
پرسپولیس در حال تکذیب جدایی 
اسماعیل هستند اما به نظر می رسد 
تحولات روزهای آینده می تواند تصویر 
روشن تری از آینده نیمکت دو تیم 

دهد. ارائه 

 درست فردای صحبت های عجیب علیرضا 
بیرانوند درباره دخالت های هوادار متمول 
در امور مهم و کلان تیم پرسپولیس و وجود 
مافیایی که باعث شد او در جمع سرخ ها 
نماند و البته عالیشاه رفتنی شود یکی 
از مدیران باشگاه پرسپولیس اعلام کرد 
به کوری چشم بدخواهان این تیم، 
عالیشاه اولین بازیکنی خواهد بود 
که با این باشگاه تمدید خواهد کرد.

از آن روز همه منتظر تمدید قرارداد 
خ ها بودند اما بعد  کاپیتان سر
از مراسم امضای قرار داد برخی 
بازیکنان مثل سرلک، خدابنده لو 
و پورعلی گنجی که خیلی زود با 
درویش به توافق رسیدند و ماندنی 
شدند خبری ازعالیشاه نشد. در این 
میان درویش خبر داد که عالیشاه به محض 
بازگشت از سفر، قراردادش را تمدید خواهد 
کرد و مشکلی وجود ندارد اما همان مقطع گفته 

شد عالیشاه و باشگاه درباره مدت قرارداد اختلاف 
نظر دارند و این مسأله مشکل ساز شده است.

حالا و در شرایطی که گفته می شود عالیشاه چند 
روزی است از سفر برگشته و در تهران حضور دارد 
باز هم خبری از تمدید قرارداد این بازیکن نیست 
چرا که ظاهراً شایعات مربوط به اختلاف نظر 
مدیران باشگاه با کاپیتان سرخ ها واقعیت دارد. 
واقعیت اینکه عالیشاه سقف پرداختی باشگاه 
را می خواهد و گفته فقط دو ساله قراردادش 
را تمدید می کند اما باشگاه اعلام کرده فقط 
یکساله می بندد و این قرارداد می تواند یک سال 
دیگر هم تمدید شود ضمن اینکه طبیعتاً سقف 
را به او نخواهند داد. ماجرا وقتی جالب تر می شود 
که بدانیم باشگاه پرسپولیس ظاهراً خواستار 
انجام تست پزشکی هم شده و عالیشاه باید 
تست پزشکی بدهد و در صورت قبولی در این 
تست قرارداد خواهد بست که ظاهراً این شروط 
به مذاق کاپیتان سرخ ها خوش نیامده و فعلاً 

ماجرای تمدید قرارداد او گره خورده است.

مرگ دلخراش الهه حسین نژاد دل 
مردم ایران را به درد آورد و بازتاب 
زیادی در فضای مجازی داشت. در 
عین حال بعد از اینکه مشخص شد 
مرحوم حسین نژاد جزو طرفداران 
متعصب پرسپولیس بوده هم برخی 
بازیکنان ملی پوش این تیم به این 
فاجعه در بازی با قطر واکنش نشان 
دادند هم باشگاه پرسپولیس با ابراز 
همدردی به خانواده آن مرحومه 

تسلیت گفت.
پیکر خانم حسین نژاد روز جمعه 
در اسلامشهر به خاک سپرده شد و 
سپس تصویری از پرچم تیم محبوبش 
بر سر مزار او منتشر شد تا دوباره 
هواداران پرسپولیس نسبت به این 
اتفاق دلخراش واکنش نشان دهند.

با این وجود بعد از اخبار و شایعات 
بسیار درباره ماجراهای مربوط به 
قتل این هوادار، علی حسین نژاد، 
عموی مرحومه، در مصاحبه با سایت 
باشگاه پرسپولیس گفت: قبل از هر 
چیز امیدواریم آن چه در این شب ها 
و روزها بر ما گذشت و می گذرد برای 
هیچ یک از دخترها و پسرهای این 
سرزمین و برای هیچ خانواده ای اتفاق 
نیفتد که درد، غم و سوزی غیرقابل 

توصیف است. از خدا می خواهیم 
هیچ انسان دیگری آن را تجربه نکند.

ابراز همدری  از  وی ضمن تشکر 
مردم، هواداران و باشگاه پرسپولیس 
تأکید کرد این روزها دو نکته غمی 
روی غم های خانواده  شده است و 
امیدواریم به گوش مردم عزیز برسد.

وی گفت: نکته اول اینکه متأسفانه 
افراد معدودی خواسته یا ناخواسته 
در این مدت سعی کرده اند این اتفاق 
را به مسائل دیگری چون مسائل 
سیاسی و غیره ربط بدهند که اصلاً 
صحت ندارد. از این افراد خواهش 
می کنیم با این قبیل شایعات نمک 
روی زخم التیام ناپذیر ما بویژه پدر 
و مادر الهه عزیز نریزند چون مایه 
عذاب و ناراحتی بیشتر آنها می شود.
نکته دیگر هم سوء استفاده بعضی 
افراد از عواطف و احساسات مردم 
عزیز برای کسب منفعت مالی و 
درآمد است. بعضی افراد بوده اند که 
در این مدت از قبل پیدا شدن الهه 
عزیز تا بعد از آن اقدام به فراخوان 
برای جمع آوری کمک مالی به نام او 
و خانواده اش کرده اند. هیچ یک از 
اینها درست نیست و هیچ ارتباطی 
به ما ندارد. از مردم مهربان ایران 

می خواهیم به چنین مواردی توجه 
نکنند. همین که از نظر احساسی 
کنار ما بوده اند بزرگ ترین کاری بود 
که می توانستند انجام بدهند و در 
همین اوج غم و اندوه از آنها ممنون 
عزیزان شان  امیدواریم  هستیم. 
همیشه در کمال صحت و سلامت 

کنارشان باشند.

چالش جدید کارتال؛ 3 یا 4 بازی دور از آزادی

خانه به دوش - فصل دوم

فصل قبل جدا از تمام ماجراهای 
عجیبی که برای پرسپولیس به 
دنبال داشت از یک نظر دیگر هم 
خاص و ویژه بود. این درست که 
تغییرات کادر فنی و ماجراهای نقل 
و انتقالات ذهن تمام اهالی فوتبال 
و هواداران پرسپولیس را به این دو 
مسأله سوق داد اما مسأله میزبانی 
از  بازی های خانگی جایی غیر 
ورزشگاه آزادی هم چیزی نبود که 

بتوان از آن عبور کرد.
این اتفاق در طول نیم فصل اول 
لیگ گذشته یکی از مشکلات اصلی 
پرسپولیس به حساب می آمد و 
بسیاری از پیشکسوتان و کارشناسان 
از سردرگمی برای تعیین محل 
میزبانی و حضور در ورزشگاه های 
کوچک یا خارج از تهران به عنوان 
دلیل برای نتایج ضعیف یا پرنوسان 

سرخ ها یاد کردند.
پرسپولیس در نیم فصل نخست 
میزبان  شهرقدس  ورزشگاه  در 
حریفانش بود اما در ورزشگاهی که 
می تواند کلاً 8 هزار نفر تماشاگر را 
پذیرا باشد اصلاً نشانی از یک تیم 
بزرگ و پرطرفدار نداشت چرا که 
اساساً ظرفیت میزبانی از 8 هزار 
تماشاگر هم در آن ورزشگاه وجود 
نداشت. در عین حال مشکلات 
چمن و موارد ساختاری این ورزشگاه 
هم به تیم پرسپولیس ضربات 
زیادی زد. این مشکلات در بازی های 
لیگ نخبگان آسیا هم وجود داشت 
و قبل از اینکه میزبانی ها از تیم های 
ایرانی گرفته شود پرسپولیس به 
ناچار از پاختاکور در این ورزشگاه 
میزبانی کرد که اصلاً شرایط خوبی 
در آن مسابقه نداشت و بسیاری 

اعتقاد داشتند اگر در همان بازی 
می توانست در ورزشگاه آزادی به 
میدان برود قطعاً حریف ازبک را 
شکست می داد و همین اختلاف دو 
امتیازی می توانست باعث صعود از 
مرحله گروهی لیگ نخبگان شود.
ر  د قبل  فصل  لیس  سپو پر
خمینی)ره(  امام  ورزشگاه های 
اراک، سردار آزادگان قزوین، شهدای 
شهرقدس، تختی تهران و آزادی از 
حریفان لیگ برتری و آسیایی اش 
و البته دو رقابت در جام حذفی 
میزبانی کرد. سرخ ها غیر از اینکه 
دو بار در هفته های نخست فصل 
قبل از تهران خارج شدند تا میزبان 
حریفان شان باشند یک میزبانی 
آسیایی در شهرقدس، دو میزبانی 
در امارات و قطر و یک میزبانی 
هم در ورزشگاه آزادی داشتند و 
بیشتر از هر چیز از میزبان نبودن 
در لیگ نخبگان ضرر کردند که 
البته برگزاری دو مسابقه خانگی 
در امارات و قطر ربطی به نداشتن 
زمین مناسب در تهران نداشت.
اولین بازی خانگی پرسپولیس در 
اراک برگزار شد که در این چند سال 
فقط دو بار در آن برنده بوده است و 
مصاف با ذوب آهن در این ورزشگاه 
به تساوی انجامید. در بازی هفته 
سوم پرسپولیس میزبان فولاد بود 
که به قزوین رفت و برنده شد. از 
هفته پنجم و بازی مقابل آلومینیوم 
شهرقدس  به  پرسپولیس  اراک 
با  خ ها  سر مجموع  در  رفت. 
وجود مشکلات موجود در ورزشگاه 
شهرقدس در این استادیوم نتایج 
خوبی گرفتند. آنها در هفته های 
سوم مقابل آلومینیوم اراک، هفته 
ششم و دربی مقابل استقلال 
مقابل  نهم  نبودند(،  )میزبان 
شمس آذر، چهاردهم مقابل خیبر، 
هوادار)میزبان  مقابل  پانزدهم 
نبودند( و نوزدهم مقابل گل گهر در 
ورزشگاه شهرقدس برنده از زمین 
بیرون آمدند. پرسپولیس یک برد 

این مسأله 
از آنجایی که 

کارتال بشدت 
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جام حذفی مقابل مس سونگون 
در این ورزشگاه به دست آورد اما دو 
بار در هفته های یازدهم و سیزدهم 
لیگ برتر مقابل نساجی و مس 
رفسنجان در این ورزشگاه بازنده 
شد. پرسپولیس همچنین در بازی 
آسیایی مقابل پاختاکور نیز در این 
ورزشگاه به میدان رفت که فقط 

امتیاز گرفت. یک 
تک  انجام  از  غیر  خ ها  سر اما 
بازی هایی در اراک و قزوین، در هفته 
هفتم لیگ برتر هم در ورزشگاه 
تختی تهران به میدان رفتند که 
پیروز شدند اما این مسابقه تنها 
بازی برگزار شده آنها در ورزشگاه 

جنوب شرق تهران بود.
آزادی  ورزشگاه  به  بازگشت  با 
هفته  دیدارهای  در  پرسپولیس 
هفدهم مقابل تراکتور، استقلال در 

هفته بیست و یکم، ملوان در هفته 
بیست و دوم و هوادار در هفته سی ام 
در این ورزشگاه پیروز شد اما در بازی 
هفته بیست و پنجم مقابل استقلال 
خوزستان متوقف شد و در بازی مهم 
و شش امتیازی هفته بیست و هفتم 
در این استادیوم به سپاهان باخت.

پرسپولیس همچنین یک بازی مهم 
آسیایی خود را هم در این ورزشگاه 
برگزار کرد که نتوانست از سد النصر 
عربستان بگذرد و در مرحله گروهی 

لیگ نخبگان حذف شد.
در مجموع پرسپولیس هفت بار در 
ورزشگاه شهرقدس برنده شد، دو بار 
باخت و دو بار تن به تساوی داد در 
حالی که در ورزشگاه آزادی 4 برد، دو 

تساوی و یک باخت داشت.
حالا در شرایطی که به نظر می رسید 
کارتال با تمام سختگیری هایش 

می تواند تیمش را در ورزشگاه آزادی 
مقابل حریفان خود به میدان 
بفرستد و نگرانی فصل قبل گاریدو 
را نخواهد داشت چالش جدیدی 
برای او و تیمش به وجود آمده چرا 
که در ۷ هفته ابتدایی نمی تواند در 
ورزشگاه آزادی از حریفانش میزبانی 
کند و دوباره چالش های فصل قبل 
به شکل دیگری تکرار خواهد شد.
پرسپولیس فصل قبل یک بازی 
در ورزشگاه تختی مقابل چادرملو 
برگزار کرد که مشقات بسیاری 
داشت و صدای همه را درآورد اما 
به نظر می رسد در فصل جدید این 
مشکلات در سه یا چهار بازی خانگی 
ابتدای فصل هم وجود داشته باشد 
خ ها دوباره بی خانمان باشند.  و سر
این مسأله از آنجایی که کارتال 
بشدت روی کیفیت زمین چمن 

حساس است و در مورد زمین تمرین 
سختگیری های بسیاری به مدیران 
باشگاهش داشته می تواند چالش 
بزرگی برای او و باشگاه پرسپولیس 
ایجاد کند چرا که اگر بازیکنان 
این تیم روی دو زمین مخمل گونه 
شماره ۲ و 3 مجموعه آزادی تمرین 
کنند اما نتوانند در زمین اصلی 
این مجموعه مسابقات رسمی شان 
را برگزار کنند فایده ای ندارد و غیر 
از مشکلات مصدومیت، کیفیت 
چمن می تواند روی بازی این تیم 
تأثیر بگذارد. البته شنیده می شود 
کیفیت زمین چمن ورزشگاه تختی 
در هفته های اخیر مناسب بوده 
اما اینکه دو ماه دیگر هم چنین 
شرایطی داشته و برای میزبانی از 
یک بازی لیگ برتری مناسب باشد 

نیست. معلوم  اصلاً 



اردوگاه آبی

اندونگ با استقلال قرارداد دارد
مسئولان باشگاه استقلال معتقدند که دیدیه 
اندونگ به دلیل دریافت همه مطالبات خود از 
باشگاه استقلال همچنان تحت قرارداد است و 
نمی تواند از این تیم جدا شود. بعد از اینکه فصل 
بیست و چهارم به پایان رسید زمزمه جدایی این 
بازیکن گابنی بیش از هر زمان دیگری به گوش 
می رسد و حتی گفته می شود اندونگ مورد توجه 
یک تیم قطری نیز قرار گرفته است اما مسئولان 
باشگاه استقلال جدایی اندونگ را تکذیب و اعلام 
کردند که این بازیکن قطعاً فصل بعد نیز برای 
استقلال بازی خواهد کرد و تحت قرارداد با این 
باشگاه است. باید دید وعده مسئولان باشگاه 

استقلال درست از آب درخواهد آمد یا خیر؟
 

زمین پژوهشگاه در اختیار استقلال 
با رایزنی های انجام شده میان باشگاه استقلال 
و مسئولان پژوهشگاه نفت مقرر شده استقلال 
در فصل جدید رقابت های لیگ برتر از زمین 

پژوهشگاه نفت استفاده کند.
 با توجه به اینکه زمین پژوهشگاه نفت نیز یکی از 
زیرمجموعه های هلدینگ خلیج فارس محسوب 
می شود این امکان فراهم شده تا استقلال اگر در 
فصل جدید دچار کمبود زمین تمرین شد، بتواند 
از زمین پژوهشگاه که امکانات بسیار ایده آلی نیز 

دارد، استفاده کند. 
زمین پژوهشگاه نفت با دسترسی مناسب پیش تر 
مورد استفاده تیم ملی فوتبال ایران هم قرار 
داشت و یکی از زمین های بسیار مناسب و ایده آل 
در فوتبال ایران محسوب می شود. این اقدام 
می تواند دغدغه نداشتن زمین تمرین در فصل 
جدید را به کلی از ذهن بازیکنان و اعضای کادرفنی 

استقلال پاک کند.
 

جلسه فوری هیأت مدیره 
اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال جلسه ای 
فوری را پیرامون اتفاقات روزهای گذشته برگزار 
خواهند کرد.  در همین راستا از باشگاه خبر 
می رسد که تجمع دیروز هواداران استقلال مدیران 
این باشگاه را برآن داشته تا هرچه زودتر درباره 
سرمربی این تیم به جمع بندی برسند تا هواداران 
بیش از این آسیب نبینند و دچار بحران فکری 
نشوند. هواداران استقلال بشدت از تأخیر به وجود 
آمده ناراحتند و نشست فوق نیز قرار است حول 
انتخاب سرمربی جدید باشد. قرار است گزینه های 
تازه مدنظر مدیران باشگاه استقلال قرار بگیرد. 
حتی شنیده می شود این بار مدیران هلدینگ 
خلیج فارس نیز با جدیت مسائل را پیگیری و 
رصد خواهند کرد تا هرچه زودتر جلسه منتج به 

تصمیم گیری نهایی و انتخاب سرمربی شود.
 

کی روش پیشنهاد استقلال را رد کرد
مسئولان باشگاه استقلال پیش از آنکه با کاریله 
به توافق برسند و بخواهند این سرمربی برزیلی 
را معرفی کنند که البته اعتراض شدید هواداران 
مانع از این اقدام شد، مذاکراتی هم با کارلوس 
کی روش برای پذیرش مسئولیت فنی استقلال 
داشتند اما این مذاکرات به نتیجه نرسید. در 
واقع مسئولان باشگاه استقلال قصد داشتند پای 
کی روش را با عقد قرارداد با استقلال بار دیگر 
به ایران باز کنند اما این سرمربی پرتغالی که 
سال های طولانی در فوتبال ایران فعالیت کرد و 
با تیم ملی فوتبال ایران 3 بار در جام جهانی 
حضور داشت، پیشنهاد باشگاه استقلال را قبول 
نکرد.  کی روش به مدیران استقلال اطلاع داده 
که فقط سرمربی در سطح ملی را قبول می کند 
و حاضر به پذیرش تیم های باشگاهی نیست. 
به این ترتیب مذاکرات استقلال با کی روش به 
بن بست خورد و اگر این مربی قبول می کرد که 
در ایران به فعالیت ادامه دهد بدون شک یک 
اتفاق بزرگ را در استقلال شاهد بودیم و این 
مربی می توانست استقلال را تبدیل به یک تیم 
کاملاً مدعی و حرفه ای کند اما مدیران آبی ها 
موفق نشدند نظر مساعد کی روش را جلب کنند.

 

زمان بازگشت سیدورف به ایران 
مشخص نیست

کلارنس سیدورف، مشاور مدیرعامل باشگاه استقلال 
چند روز میهمان این باشگاه بود و پنجشنبه هفته 
پیش ایران را ترک کرد. درباره زمان بازگشت این 

چهره به ایران و حضور در استقلال 
هنوز اطلاع رسانی نشده است 

اما گفته می شود سیدورف 
تا شروع دوباره لیگ برتر 
به ایران باز نخواهد گشت 
و احتمالاً از راه دور تحولات 
خواهد  رصد  را  استقلال 

کرد. قرار است مدیر 
باشگاه  بین الملل 

با  ایام  این  در 
ر  د ف  ر و سید
ط  تبا ر ا
موارد  و  باشد 
را به او انتقال 

نیز  او  و  داده 
تش  نقطه نظرا
را به باشگاه 
ل  ستقلا ا
ارجاع دهد.
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حضور مدیرعامل استقلال میان هواداران معترض
نظری جویباری: در زمین دشمنان بازی نمی کنم 

استقلال  صبرهواداران  کاسه 
لبریز شد. در  دیروز  بالاخره 
شرایطی که مدیران استقلال 
نقل و انتقالات را به بعد از جام 
حذفی موکول کرده بودند، در 
روزهای قبل اقدام مثبتی در 
این زمینه انجام نداده و هنوز 
تکلیف سرمربی خود را روشن 
نکرده اند تا هواداران به محل 
باشگاه هجوم بیاورند. در شرایطی 
که طرفداران آبی ها 4-3 ساعتی 
مقابل در باشگاه حضور داشته و 
علیه مدیرعامل و اعضای هیأت 
مدیره شعارهایی سر می دادند، 
نظری جویباری مدیرعامل آبی ها 

در نهایت به میان هواداران آمد 
تا پاسخگوی سؤالات و اعتراضات 
آنها باشد. در حالی که هواداران 
همچنان در حال فریاد بودند، 
جویباری خطاب به آنها گفت: 
»از صبح فحش می دهید، من 
تا الان چیزی نگفتم اما حالا 
بگذارید حرفم را بزنم. همه ما 
که اینجا ایستاده ایم استقلالی 
هستیم. من نمی گویم از شما 
استقلالی ترم اما من هم به 
اندازه شما دلم برای این تیم 
استقلال  عشق  به  می سوزد. 
آمده ام و قول می دهم این تیم 
را درست می کنم. من بلد هستم 

تیم را ببندم، 5 ماه است که 
بدترین حرف ها را شنیدم و سعی 
داشته اند تمرکز من را خراب 

کنند ولی ...«
در این لحظه هواداران سرو صدا 
به پا کردند و علیه جویباری 
شعار دادند، او هم با اعتراض 
به هجمه ها گفت: »پس برای 
چه من را به اینجا کشیده اید و 
از من تقاضای پاسخ دارید؟« در 
این لحظه یکی از هواداران با 
صدای بلند این پرسش را مطرح 
کرد که آقای جویباری نه بازیکنی 
گرفته ای و نه تیمت سرمربی 
دارد، تو جای ما بودی چه کار 
می کردی؟ جویباری هم که قصد 
پاسخ داشت مجدداً با هجمه 
هواداران روبه روشد و معترضان 
اجازه صحبت به او ندادند. در این 
میان هواداری با صدای بلند رو 
به جویباری گفت ما همیشه فکر 
می کردیم شما استقلالی هستید، 
در زمین دشمنان تیم بازی نکن. 
در پاسخ این فرد، مدیرعامل 
استقلال اینطور عنوان کرد که 
»من این کار را نمی کنم چرا که 

خودم استقلالی هستم.«

غیبت رضاییان به بهانه جوانگرایی یا بازیکن سالاری؟
خ قلعه نویی فرشته نجات استقلال همچنان در برز

این روزها یکی از اتفاقات عجیب 
پیرامون تیم ملی فوتبال همچنان 
غیبت رامین رضاییان است. در 
شرایطی که تیم ملی در ادامه 
رقابت های انتخابی جام جهانی 
مقابل قطر قرار گرفت و دو روز 
دیگر هم کره شمالی را پیش رو 
دارد، رامین رضاییان برای این دو 
بازی هم در لیست امیر قلعه نویی 
جایی ندارد. البته که غیبت ستاره 
پرتلاش استقلالی ها اتفاق تازه ای 
نیست و مدت ها است که سرمربی 
تیم ملی به بهانه بالا بودن سنش 
او را در لیست سیاه خود قرار داده 
است؛ موضوعی که البته به نظر 

می رسد با سیاست های قلعه نویی 
کمی متناقض باشد چرا که در 
همین لیستی که قلعه نویی به بهانه 
جوانگرایی از رامین رضاییان دعوت 
نکرده، شجاع خلیل زاده 36 ساله 
حضور دارد، آن هم با عملکردی 

ضعیف در بازی های اخیر.
این درحالی است که رضاییان، 
سوپرمن استقلالی ها در روزهای 
تاریک لیگ بیست و چهارم بود و 
در حالی که استقلال روز به روز در 
باتلاق فرو می رفت، او با عملکرد 
خود و 10 گلی که برای این تیم به 
ثمر رساند، فرشته نجات آبی ها 
شد تا بیشتر از این به قهقرا نروند. 

شماره 10 استقلالی ها که همیشه 
به سختکوشی و جنگندگی معروف 
است، در روزهایی که در تیم ملی 
جایی نداشت و استقلال هم اوضاع 
خوبی نداشت حتی در تعطیلات 
لیگ هم تمرینات خود را دنبال 
می کند که این نشان می دهد 
عملکرد درخشان او اتفاقی نبوده 

. ست ا
رضاییان که حالا می شود گفت 
بهترین دفاع راست ایران است، 
در روزهایی که خط دفاعی ایران 
چندان تعریفی ندارد، می تواند 
کمک حال قلعه نویی به ویژه 
در جام جهانی باشد اما معلوم 
آقای سرمربی  نیست که چرا 
راضی نمی شود نام او را به لیست 
خود اضافه کند. البته که در این 
میان به نظر می رسد یکی از دلایل 
قلعه نویی بابت عدم دعوت مرد 
شائبه های  استقلالی ها،  گله   10
دخالت  و  رضاییان  ناسازگاری 
باقی بازیکنان مبنی بر حذف او 
است، که اگر این موضوع صحت 
داشته باشد، نشان از سوءمدیریت 
قلعه نویی و بازیکن سالاری در تیم 

است. ملی 

از زمانی که مشخص شد فابیو کاریله به 
عنوان گزینه نهایی مدیران باشگاه استقلال 
برای حضور روی نیمکت استقلال معرفی 
شده، هواداران این تیم با هجوم به صفحه 
شخصی این مربی برزیلی خواستار امتناع او 

از حضور در استقلال شدند.
سیل انتقادها از حضور کاریله در استقلال به 
حدی قابل توجه بود که این مربی ناچار 
شد کامنت های پست صفحه شخصی خود 
را مسدود کرده تا هواداران استقلال نتوانند 

برای او کامنت بگذارند.
هواداران استقلال معتقدند که کاریله گزینه 
مناسبی برای هدایت استقلال نیست و 
روابط او با برخی اعضای هیأت مدیره نباید 
منجر به از بین رفتن آمال و آرزو های آنها 
برای انتخاب یک سرمربی بزرگ خارجی 

. د شو
بدون شک اگر هواداران استقلال به صفحه 
شخصی این مربی هجوم نمی بردند و علیه 
او در مقابل در باشگاه استقلال هم شعار 
نمی دادند عقد قرارداد با این مربی نهایی 
می شد، اما با توجه به اتحاد عجیبی که 
میان هواداران استقلال برای منتفی کردن 
حضور این مربی در استقلال وجود داشت، 
در نهایت حضور این مربی در استقلال 
لغو شد و بعید به نظر می رسد که مدیران 
باشگاه استقلال با این حجم از اعتراض ها 

سراغ این مربی بروند.
کاریله در حالی مورد توجه هیأت مدیره 
استقلال قرار گرفته بود که یک روز قبل از 

اعلان رسانه ها درباره توافق نهایی با این 
برزیلی گفته شد که باشگاه استقلال به 
دنبال استخدام اوسمار یا سانچز است اما 
در نهایت نام این مربی مطرح شد و حتی 
یکی از خبرگزاری ها خبر از توافق نهایی داد. 

 
نگاهی به کارنامه کاریله 

بی ثبات، اخراجی و تدافعی 
فابیو کاریله، مربی برزیلی، در سال های 
اخیر با عملکردی پر از ناکامی و حواشی، به 
چهره ای جنجالی در دنیای فوتبال تبدیل 
شده است. دورانی که زمانی با قهرمانی ها 
و موفقیت ها همراه بود، در سال های اخیر 
با سایه ای از انتقادات، اخراج ها و ناامیدی 

پوشیده شده است. 
 

 سبک بازی تدافعی و ملال آور
 سم مهلک برای تیم های مدرن

یکی از مهم ترین انتقادهای وارد شده به 
کاریله، سبک بازی فوق العاده تدافعی 
اوست. تیم های تحت هدایت او معمولاً 
با سیستم ۱-۳-۲-۴ بازی می کنند که با 
تمرکز بیش از حد بر دفاع، جذابیت و 
در  می کند.  سلب  بازی ها  از  را  هیجان 
دوران مربیگری اش در سانتوس، هواداران 
بشدت از بازی های بی روح و فاقد خلاقیت 
تیم تحت رهبری او شکایت داشتند. این 
سبک بازی، هر چند ممکن است در مقاطع 
خاصی نتایج مثبتی به همراه داشته باشد، 
اما در بلندمدت نمی تواند رضایت هواداران 

و باشگاه را جلب کند.
 

 زنجیره شکست ها و اخراج های 
پی درپی؛ رکوردی که هیچ مربی ای 

خواهان آن نیست
کارنامه کاریله مملو از اخراج های متعدد 
است. تنها پس از ۲۱ روز حضور در آتلتیکو 
پارانائنزه و پس از شکست سنگین ۰-۵ مقابل 
تیم The Strongest بولیوی، از سمت خود 
برکنار شد. همچنین، در کورینتیانس، پس 
از هشت بازی بدون پیروزی و انتقادهای 
شدید هواداران، از کار برکنار شد. این 
اخراج های پی درپی، نه تنها اعتبار کاریله 
را زیر سؤال می برد، بلکه نشان دهنده 
عدم توانایی او در ایجاد ثبات و کسب نتایج 

مطلوب در تیم های مختلف است.
 

 روابط پر تنش با بازیکنان و مدیریت
آتش زیر خاکستر

کاریله بارها به صورت علنی از بازیکنان خود 
انتقاد کرده، که این موضوع باعث ایجاد 
تنش و اختلاف در تیم هایش شده است. 
در کورینتیانس، اظهارات او درباره »عدم 
بلوغ« برخی بازیکنان، واکنش منفی آنها 
را به دنبال داشت و در نهایت به تضعیف 
روحیه تیم منجر شد. یک مربی موفق باید 
بتواند روابط مثبتی با بازیکنان خود برقرار 
کند و با ایجاد فضایی همدلانه و صمیمی، 
آنها را به سمت اهداف مشترک هدایت 
کند. متأسفانه، به نظر می رسد کاریله در 

این زمینه با مشکلاتی روبه رو بوده است.
 

عدم ثبات در تیم ها؛ نشانی از فقدان 
برنامه ریزی بلندمدت

کاریله در  زمان حضور  میانگین مدت 
تیم ها کمتر از یک سال است. این موضوع 
نشان دهنده ناتوانی او در ایجاد ثبات و 

برنامه ریزی بلندمدت است.
 تیم های تحت هدایت او به دلیل این 
به موفقیت های  بی ثباتی، نتوانسته اند 
پایدار دست یابند. یک مربی حرفه ای باید 
بتواند با برنامه ریزی دقیق و بلندمدت، تیم 
خود را به سمت اهداف از پیش تعیین شده 
هدایت کند و با ایجاد یک ساختار منسجم، 

زمینه موفقیت را فراهم آورد.
هرچند کاریله سابقه قهرمانی با کورینتیانس 
در لیگ برزیل را در کارنامه دارد، اما نتایج 
سال های اخیر، سبک بازی محافظه کارانه، 
ناکامی در مدیریت بحران و فقدان تعامل 
مؤثر با بازیکنان، همه و همه زنگ خطر 
بزرگی برای تیم های ایرانی است. فوتبال 
ایران در شرایط کنونی بیش از همیشه 
نیازمند مربیانی با رویکرد تهاجمی، انگیزه 
بالا و توانایی تعامل با بازیکنان است، نه 
چهره هایی با کارنامه پر از اخراج و شکست.

با توجه به سبک بازی تدافعی، ناکامی های 
پیاپی، روابط پر تنش با بازیکنان و مدیریت 
و عدم ثبات در تیم ها، فابیو کاریله به 
نظر نمی رسد گزینه مناسبی برای هدایت 

تیم های بزرگ و پرهوادار باشد.

حمله همه  جانبه به گزینه ضعیف مدیران استقلال 

کاریله زیر انتقادهای هواداران له شد

بی سرمربی، بدون بازیکن جدید، دور از  آرامش

روزهای پر تنش باشگاه استقلال

هیچ کس فکرش را نمی کرد، باشگاه 
استقلال که یک هفته پیش به قهرمانی 
جام حذفی رسید و توانست تا حدی 
آرامش را بر فضای خود حاکم کند، به 
سرعت در مسیر تنش و حاشیه قدم 
بردارد و به دلیل تأخیر در انتخاب 
سرمربی به روزی بیفتد که بار دیگر 
هوادارانش مقابل در این باشگاه حاضر 
شده، تجمع کنند و شعارهای تندی 

علیه مدیران این باشگاه سر دهند.
پیش بینی می شد که استقلال بعد از 
تصاحب جام قهرمانی در یک مسیر 
آرام و بی حاشیه گام بردارد و مدیران 
نیز با تصمیمات درست و آینده نگرانه 
به تداوم این آرامش یاری رسانند 
تا استقلال در فضای پرامید تری گام 
به فصل بیست و پنجم بگذارد اما 
دیری نپایید که این آرامش به کلی 
از بین رفت و هواداران این باشگاه 
که تعدادشان کم هم نبود، مقابل 
در باشگاه حاضر شوند و نسبت به 
سیاست های نقل و انتقالاتی در این 

باشگاه اعتراض کنند.
اعتراض به وضعیت موجود زمانی 
به نقطه اوج رسید که مشخص شد 
مدیران استقلال با فابیو کاریله برزیلی 
به توافق نهایی دست یافته و قصد 
دارند این سرمربی را معرفی کنند اما 
هیچ یک از هواداران استقلال این 

عجایب تجمع اعتراضی آبی ها
پای قلعه نویی هم وسط آمد

در تجمع روز گذشته استقلال شاهد وقایع 
عجیب و پیش بینی نشده بسیاری بودیم. از 
نصب بنرهایی با مضامین شوک برانگیز تا از 
حال رفتن یکی از هواداران که منجر به حضور 
آمبولانس شد و همچنین حضور پلیس برای 

آرام کردن منطقه.
 اما عجیب تر از همه این اتفاقات این بود که 
پای قلعه نویی نیز به میان اعتراض دیروز 
آمد و برخی هواداران مدعی شدند که تأخیر 
در انتخاب سرمربی یا گزینه شدن تعمدی 
افرادی که از صلاحیت برخوردار نیستند 
به جهت آن است که قلعه نویی سرمربی 

استقلال شود. 
قلعه نویی اکنون سرمربی تیم ملی است 
و شایعات متعددی درباره آینده کاری او به 
گوش می رسد و گفته می شود که فدراسیون 
فوتبال قصد دارد او را برکنار کرده و گزینه 
دیگری را به این سمت بگمارد. اینکه استدلال 
هواداران استقلال تا چه اندازه درست باشد 
روشن نیست اما چیزی که واضح است اینکه 
هواداران استقلال دیگر قلعه نویی را هم 
قبول ندارند و این مربی باید عطای بازگشت 
به استقلال را به لقایش ببخشد و به فکر 

پروژه های دیگری باشد. 
به هر حال کارشناسان و اهل فن امیدوارند 
مدیران استقلال در روزهای آتی تصمیمات 
مناسب را اتخاذ کرده تا انتقادها فروکش 
کند. با این حجم از نگرانی ها و تنش هایی 
که تازه شروع شده اگر مدیران استقلال 
نیز تصمیمات غلطی اتخاذ کنند باید دور 
موفقیت فصل آتی را نیز خط کشید مگر اینکه 
با مدیریت مناسب اوضاع به طرز مشهودی 

تغییر کند.

 شاید اگر 
مدیران 

استقلال در 
روزهای قبل 

دست کم 
یکی، دو 

بازیکن را 
به خدمت 
می گرفتند 

اوضاع به 
گونه دیگری 

پیش 
می رفت و 

شاهد تجمع 
روز گذشته 

مربی را به عنوان یک گزینه مناسب نبودیم
نپذیرفتند و کار به جایی رسید که خیلی 
زود حضور او در استقلال منتفی شد. 
در واقع بخش اعظمی از اعتراض های 
هواداران استقلال نسبت به انتخاب 
این فرد بود و مشخص نیست که چرا 
مسئولان باشگاه استقلال دست روی 
گزینه ای گذاشتند که هیچ کارنامه 
روشنی نداشت و در سال های اخیر نیز 

پیوسته ناکام بوده  است.
البته ماجرا تنها به تأخیر در انتخاب 
سرمربی مربوط نمی شود و مدیران 

استقلال در جذب بازیکنان جدید نیز 
عملاً اقدامی انجام نداده اند و مذاکرات 
آنها با گزینه های مدنظر منتج به عقد 
قرارداد نشده است. طی روزهای اخیر 
اسامی متعددی از بازیکنان مطرح شده 
است اما هیچ یک از این نام ها منتج 
به عقد قرارداد نشده و شاید اگر مدیران 
استقلال در روزهای قبل دست کم 
یکی، دو بازیکن را به خدمت می گرفتند 
اوضاع به گونه دیگری پیش می رفت و 

شاهد تجمع روز گذشته نبودیم.
آنچه مسلم است مالکان استقلال 

در هلدینگ خلیج فارس به واسطه 
به نحوه  اعتراض هایی که نسبت 
مدیریت برخی افراد در باشگاه استقلال 
وجود دارد، باید سیاست های خود 
را تغییر داده و یا افراد جدیدی را در 
قرار  باشگاه  این  مهم  سمت های 
دهند و یا اینکه دست کم مسئولان 
کنونی را توجیه کنند تا شاید روند کند 
ناامیدکننده نقل و انتقالات به پایان 
رسیده و هواداران استقلال بتوانند روزنه 
امید را به واسطه جذب بازیکنان جدید 

کنند. مشاهده 

گزارش یک



iranvarzeshii

در اتفاقی عجیب و کم سابقه، سرمربی تیم 
ملی فوتبال زنان فنلاند به طور اشتباهی از 
بازیکن بازنشسته  ۵۱ ساله دعوت به عمل 
آورد، در حالی که قصد داشت مدافع ۲۳ 
ساله ای با نام خانوادگی مشابه را به تیم ملی 
فرا بخواند. اوتی ساآرینن، سرمربی فنلاند، به 
جای دعوت از »نانهّ روسکانن« مدافع جوان 

تیم دیورگاردن سوئد، نام »ستینا روسکانن« 
بازیکن سابق تیم ملی را در فهرست نهایی 
قرار داد؛ بازیکنی که آخرین بار ۲۹ سال پیش 
برای تیم ملی به میدان رفته و سال هاست 
بازنشسته شده است. این اشتباه زمانی کشف 
شد که دیگر امکان اصلاح لیست برای دیدار 
برابر صربستان وجود نداشت و بنابراین، 

ستینا روسکانن به صورت رسمی در فهرست 
تیم ملی فنلاند قرار گرفت، در حالی که نانهّ 
روسکانن از حضور در اردو بازماند. ساآرینن 
در بیانیه ای در وب سایت فدراسیون فوتبال 
فنلاند گفت: »نانهّ از این اتفاق ناراحت شد، 
اما با توجه به شرایط، بسیار حرفه ای برخورد 

کرد. من واقعاً بابت این اشتباه متأسفم.«

سرمربی تیم ملی زنان فنلاند بابت دعوت از بازیکن ۵۱ ساله بازنشسته عذرخواهی کرد  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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خبر

تیم ملی فوتبال زنان ایران خود را 

برای چالش بزرگ مسابقات انتخابی 
جام ملت های زنان آسیا 2026 آماده 

می کند.
 براساس برنامه ریزی ها، ملی پوشان 
ایران از دوم تا چهاردهم تیرماه 1404 )23 
ژوئن تا 5 جولای 2025( در شهر امان، 
پایتخت اردن، به میدان خواهند رفت تا 
در مرحله انتخابی برای رسیدن به این 

رقابت های مهم قاره ای تلاش کنند.
قرعه کشی این مسابقات، تیم ملی 
فوتبال زنان ایران را در گروهی دشوار در 
کنار تیم های اردن، هنگ کنگ، بوتان و 
لبنان قرار داده است. از میان این پنج 
تیم، تنها یک تیم فرصت حضور در جام 
ملت های آسیا را خواهد داشت. با توجه 
به سطح فوتبال زنان در منطقه، به نظر 

می رسد رقابت اصلی برای صعود، بین 
تیم های ایران و اردن خواهد بود.

در این میان، مرضیه جعفری به تازگی 
سکان هدایت تیم ملی فوتبال زنان را 
برعهده گرفته است. او در این مدت 
کوتاه، با برگزاری دو اردوی آماده سازی 
فشرده، تلاش کرده تا میزان آمادگی 
بازیکنان تیم خود را ارزیابی و در نهایت، 

فهرست 26 نفره نهایی را برای اعزام به 
امان انتخاب کند. جعفری در پست های 
مختلف به بازیکنان شاغل در لیگ 
برتر و حتی لیگ دسته یک فرصت 
داده است تا خود را نشان دهند. 
هدف او، انتخاب آماده ترین بازیکنان 
برای همراهی کاروان تیم ملی در این 

مسابقات مهم است.
یکی از بزرگترین چالش های مرضیه 
جعفری در این مسیر، انتخاب دروازه بان 
شماره یک تیم ملی بوده است. رقابت 
برای این پست حساس، بسیار فشرده و 

جذاب دنبال می شود.
در طول اردوهای اخیر، مرضیه جعفری 
در تمامی پست ها به بازیکنان مختلف 
میدان داده است، اما در خط دروازه، 
چهره های ثابت تری حضور داشته اند. 
رها یزدانی در کنار زهرا خواجوی، 
مینا نافعی و عارفه سیدکاظمی، چهار 
دروازه بانی هستند که در دو اردوی اخیر 
به تیم ملی دعوت شده اند. جعفری 
تلاش می کند از میان این چهار نفر، 
سه گزینه نهایی را انتخاب کند و در 
نهایت، دروازه بان شماره یک تیم ملی 
را برای حضور در مسابقات انتخابی 
جام ملت های آسیا 2026 برگزیند. 
این رقابت، به یکی از جذاب ترین 
بخش های آماده سازی تیم ملی تبدیل 

شده است.
به نظر می رسد که مرضیه جعفری، 
با توجه به تجربه موفق همکاری با 
رها یزدانی در مسابقات لیگ قهرمانان 
زنان آسیا همراه با تیم خاتون، نگاه 
ویژه ای به این دروازه بان 38 ساله 
دارد. بسیاری معتقدند که او شانس 
زیادی برای حراست از دروازه تیم ملی 
در رقابت های پیش رو دارد. یزدانی 
باتجربه، در دوره سرمربیگری مریم 

آزمون نیز جزو بازیکنان مورد اعتماد 
این مربی بود. در شرایطی که انتقاداتی 
نسبت به عدم جوانگرایی در فهرست 
تیم ملی مطرح شده است، تداوم 
حضور یزدانی در نقش دروازه بان شماره 
یک می تواند موضوعی قابل توجه 

. شد با
عارفه سیدکاظمی )28 ساله(، زهرا 
خواجوی و مینا نافعی )هر دو 27 ساله(، 
دروازه بانان نسل جدید و دهه هفتادی 
فوتبال زنان محسوب می شوند. با 
وجود اینکه به نظر می رسد کادرفنی 
نگاه ویژه تری به رها یزدانی باتجربه 
و  خواجوی  سیدکاظمی،  اما  دارد 
نافعی امیدوارند که بتوانند در مدت 
باقی مانده، معادلات را به سود خود 
تغییر دهند. زهرا خواجوی که سابقه 
حضور در نقش دروازه بان شماره یک 
تیم ملی زنان را دارد، بیش از دو رقیب 
دیگر خود امیدوار است که بتواند در 
لیست نهایی مرضیه جعفری جای 
بگیرد. اما مطمئناً با توجه به رقبای 
سرسختی که دارد، کارش برای فیکس 
شدن دوباره در تیم ملی بسیار دشوار 

. ست ا
انتخابی جام ملت های  مسابقات 
آسیا 2026، فرصتی مهم برای تیم ملی 
فوتبال زنان ایران است تا توانایی های 
خود را به نمایش بگذارد و برای رسیدن 
به این رقابت های معتبر قاره ای تلاش 
کند. انتخاب نهایی دروازه بان شماره 
تصمیمات  مهم ترین  از  یکی  یک، 
مرضیه جعفری خواهد بود که می تواند 
تأثیر بسزایی در عملکرد تیم ملی در 
این مسابقات داشته باشد. باید منتظر 
ماند و دید در نهایت، کدام دروازه بان 
این فرصت را به دست خواهد آورد تا 
از دروازه تیم ملی ایران حراست کند.

برگزاری جام حذفی منوط به درخواست تیم ها است
ناظمی: منتظر ملاک AFC برای سهمیه دوم هستیم

چالش های مالی و تبلیغاتی فوتبال بانوان
لطفاً حق پخش و اسپانسرینگ را جدی بگیرید

 

با افزایش سهمیه لیگ قهرمانان آسیا زنان، حالا 
فوتبال ایران این شانس را دارد که علاوه بر خاتون بم 
تیم دیگری را هم راهی این مسابقات کند. موضوعی که 
البته گلاره ناظمی مسئول برگزاری لیگ فوتبال زنان آن 
را منوط به ملاک های کنفدراسیون فوتبال آسیا برای 
افزایش سهمیه می داند اما معتقد است ایران شانس 

سهمیه دوم را دارد.
 

با توجه به افزایش سهمیه لیگ قهرمانان آسیا، 
شانس ایران برای سهمیه دوم چقدراست؟

این مسأله قطعاً به تصمیم AFC برمی گردد. ما برای 
گرفتن سهمیه دوم شانس داریم اما باید ببینیم 
اگراین اتفاق بیفتد شرط کنفدراسیون فوتبال آسیا چه 
خواهد بود. باید دید آنها مسابقات خاص، شرایط و 
امکانات یا چه چیزدیگر را ملاک قرار می دهند و بعد 
ما در این زمینه شرایط را بسنجیم و تصمیم بگیریم. 
بنابراین باید منتظر بمانیم و ببینیم ملاک سهمیه دوم 

چه خواهد بود.
الان که تیم های خوبی به فوتبال بانوان وارد 

شده اند، چرا جام حذفی برگزار نمی شود؟
برگزاری جام حذفی موضوعی است که فقط مربوط 
به تصمیم ما است و به فدراسیون مربوط نمی شود. 
باید دید درخواست تیم ها در این باره چیست. در واقع 
نمایندگان تیم ها باید در این زمینه اعلام آمادگی کنند 
و اگر امکانش وجود داشته باشد ما قطعاً برگزاری این 
رقابت ها را در دستور کار قرار می دهیم. ما نمی خواهیم 
با برگزاری جام حذفی به لیگ برتر آسیب بزنیم و باید 
شرایط و زیرساخت ها فراهم باشد. در حال حاضر 
تیم های لیگ یک و دو ما خوب هستند اما باید توان 
فعلی آنها را درنظر گرفت و اصولی تصمیم گرفت چرا که 
لیگ ها هدف اصلی ما هستند و نباید تحت الشعاع قرار 

. ند بگیر
اخبار سقف بودجه فوتبال زنان صحت دارد؟

این مسأله هنوز در سازمان لیگ مطرح نشده است چرا 
که فوتبال مردان و زنان اصلاً برابر نیست که چنین قانونی 
اجرا شود. همان طور که گفتم تا الان قانون سقف بودجه 
برای فوتبال زنان در نظر نگرفته ایم اما اگر سازمان لیگ 
و فدراسیون فوتبال به این نتیجه برسند که این قانون 
به صلاح فوتبال زنان است، قطعاً آن را مطرح خواهیم 
کرد. از هر قانونی که بتواند نقاط ضعف فوتبال زنان را 
به نقطه قوت تبدیل کند، استقبال خواهیم کرد و اگر در 
این زمینه هم به نتایج خوبی برسیم در سال  جاری آن 

را در نظر می گیریم.
نظارتی روی بودجه و فعالیت باشگاه هایی که به 

بهانه صدورمجوز حرفه ای به فوتبال زنان وارد 
شده اند، وجود دارد یا صرف حضور آنها کافی 

است؟
تیمداری باشگاه ها در فوتبال زنان به بهانه صدور مجوز 
حرفه ای هم، اتفاق مثبتی است. فعالیت باشگاه ها چه 
در لیگ برتر و چه هر سطح دیگری می تواند تأثیر خود 
را در فوتبال زنان بگذارد. بنابراین هر باشگاهی به هر 
بهانه و با هر دلیلی که در فوتبال بانوان تیمداری کند 
قطعاً باعث ارتقای فوتبال زنان خواهد شد چرا که قطعاً 
حضور این تیم ها می تواند ادامه دار باشد و من معتقدم 
که باشگاه ها به رسالت خود عمل کرده اند و آینده فوتبال 

بانوان روشن خواهد بود.

فوتبال بانوان ایران، با وجود پیشرفت های 
قابل توجه در سال های اخیر، همچنان با 
موانع جدی مالی و تبلیغاتی دست و پنجه 
نرم می کند که می تواند سرعت رشد این 
رشته پرطرفدار را به طور چشمگیری کند 
نماید. با وجود علاقه رو به رشد مخاطبان 
و استعدادهای فراوان، نبود حمایت های 
مالی کافی، کمبود اسپانسرها و تبلیغات 
محدود، چالش های بزرگی برای باشگاه ها 
و بازیکنان ایجاد کرده است که نیازمند 
بررسی دقیق و ارائه راهکارهای عملی است. 
روی  پیش  مشکلات  مهم ترین  از  یکی 
فوتبال بانوان، عدم تمایل بخش خصوصی 
و شرکت ها به سرمایه گذاری در این حوزه 
است. این موضوع منجر به آن شده است که 
باشگاه ها نتوانند حقوق و امکانات مناسب 
برای بازیکنان فراهم کنند و زیرساخت های 
لازم برای تمرین و مسابقات به اندازه کافی 
توسعه نیابد. در نتیجه، بسیاری از بازیکنان 
با شرایط سخت مالی دست و پنجه نرم 
از استعدادهای  می کنند و حتی برخی 
جوان، به دلیل نبود حمایت های کافی، 
مجبور به ترک ورزش می شوند. این امر 
نه تنها موجب از دست رفتن سرمایه های 
انسانی ارزشمند می شود، بلکه بر کیفیت 
کلی مسابقات و انگیزه بازیکنان نیز تأ ثیر 
منفی می گذارد. ضروری است که نهادهای 
ارائه  با  فوتبال،  فدراسیون  و  دولتی 
مشوق های مالیاتی و تسهیلات ویژه، زمینه 
را برای حضور فعال تر بخش خصوصی در 
این عرصه فراهم آورند. همچنین، ایجاد 
صندوق های حمایتی برای بازیکنان مستعد 
و کم بضاعت می تواند نقش بسزایی در 

حفظ و پرورش این استعدادها ایفا کند.

از سوی دیگر، پوشش رسانه ای پایین فوتبال 
بانوان باعث شده که بازاریابی و تبلیغات 
در این حوزه محدود باشد. کمتر برنامه 
تلویزیونی یا گزارش خبری به مسابقات و 
رخدادهای فوتبال بانوان اختصاص می یابد 
و این موضوع، به کاهش توجه عمومی و 
سرمایه گذاران دامن زده است. این چرخه 
معیوب نیازمند شکستن است. رسانه ها، 
به عنوان یکی از ارکان اصلی اطلاع رسانی 
و فرهنگ سازی، می توانند با اختصاص 
زمان بیشتری به پوشش مسابقات، معرفی 
بازیکنان و بررسی مسائل مربوط به فوتبال 
بانوان، نقش مهمی در افزایش آگاهی 
عمومی و جلب توجه اسپانسرها ایفا کنند. 
استفاده از پلتفرم های آنلاین و شبکه های 
اجتماعی نیز می تواند به عنوان ابزاری 
قدرتمند برای معرفی هر چه بیشتر این 

رشته ورزشی مورد استفاده قرار گیرد.
خوشبختانه، با توجه به موفقیت های تیم 
ملی و افزایش علاقه عمومی، مسئولان و 
فعالان حوزه فوتبال بانوان تلاش می کنند 
شرایط بهتری ایجاد کنند. برنامه هایی برای 
جذب اسپانسرهای جدید، توسعه لیگ ها 
و استفاده از شبکه های اجتماعی برای 
معرفی بیشتر بازی ها در حال اجراست. 

این تلاش ها، نشان از عزم جدی برای رفع 
موانع و ایجاد فرصت های بیشتر برای رشد 
و شکوفایی فوتبال بانوان دارد. با این حال، 
برای رسیدن به نتیجه مطلوب، نیازمند 
همکاری و هماهنگی بیشتر بین تمامی 

ذینفعان هستیم.
در نهایت، حمایت همه جانبه از فوتبال 
بانوان، نه تنها از نظر مالی بلکه در حوزه 
تبلیغات و رسانه، کلید شکوفایی این رشته 
در ایران خواهد بود. جامعه، رسانه ها 
و بخش خصوصی با همکاری می توانند 
مسیر رشد فوتبال بانوان را هموار کنند و 
آینده ای روشن برای دختران فوتبالیست 
رقم بزنند. این حمایت ها باید در سطوح 
مختلف صورت گیرد؛ از ایجاد فضاهای 
ورزشی مناسب و ارائه تجهیزات استاندارد 
گرفته تا آموزش مربیان مجرب و برگزاری 
دوره های آموزشی برای بازیکنان. همچنین، 
تشویق و تقدیر از بازیکنان موفق می تواند 
انگیزه بیشتری برای حضور در این عرصه 
ایجاد کند. با سرمایه گذاری در فوتبال 
بانوان، نه تنها به توسعه ورزش کشور کمک 
می کنیم، بلکه فرصت های بیشتری برای 
توانمندسازی زنان و دختران ایرانی فراهم 

می آوریم.

 قضاوت داوران ایرانی در مقدماتی 
زیر ۲۰ سال دختران فوتبال آسیا

 مسابقات مقدماتی زیر ۲۰ سال دختران آسیا از ۱۵ 
تا ۱۹ مردادماه در ۸ گروه برگزار می شود و با اعلام 
کنفدراسیون فوتبال آسیا، داوران و کمک داورانی از 
کشورمان در این رقابت ها حضور دارند. به همین 
منظور مسابقات گروه H به میزبانی لائوس در شهر 
وینتیان در حالی برگزار می شود که از ایران فاطمه 
نصیری به عنوان داور و ریحانه شیرازی به عنوان 
کمک داور بازی های این گروه را قضاوت می کنند. 
 C مهناز ذکایی به همراه آتنا لشنی دیدارهای گروه
که در شهر دوشنبه تاجیکستان برگزار می شود را 
قضاوت خواهند کرد. همچنین بهاره سیفی نهاوندی 
نیز به عنوان کمک داور، مسابقات گروه A که به 
میزبانی بوتان برگزار می شود را قضاوت می کند. 
تیم ملی فوتبال زیر ۲۰ سال دختران کشورمان در 
گروه F با ژاپن، مالزی )میزبان( و گوام به رقابت 

می پردازد.

جدال نفسگیر ماتادورها و ژرمن ها در 
جام ملت ها

مرحله نیمه نهایی لیگ ملت های زنان اروپا به 
ایستگاه حساس خود رسیده و چهار تیم برتر قاره 
سبز در مسیر کسب جام به مصاف یکدیگر می روند. 
اسپانیا، قهرمان جام جهانی زنان ۲۰۲۳، در این 
مرحله رودرروی سوئد قرار می گیرد و آلمان، یکی 
از قدرت های سنتی فوتبال زنان، میزبان فرانسه 
خواهد بود. دیدار آلمان و فرانسه در خاک آلمان 
برگزار می شود و همزمان با این مسابقه، اسپانیا نیز 
برابر سوئد صف آرایی خواهد کرد. تقابل احتمالی 
فرانسه و اسپانیا، یادآور فینال نخستین دوره این 
رقابت ها در سال گذشته است؛ دیداری که در شهر 
سویا برگزار شد و با پیروزی ۲ بر صفر اسپانیا پایان 
یافت. طبق برنامه اعلام شده، فینال لیگ ملت های 
۲۰۲۵ در قالب دو دیدار رفت و برگشت برگزار خواهد 
شد. این بازی ها به ترتیب در تاریخ های ۲۸ نوامبر )۸ 
آذر( و ۲ دسامبر )۱۱ آذر( برگزار می شود و قهرمان نهایی 
این تورنمنت را مشخص خواهد کرد. چهار تیم حاضر 
در مرحله نیمه نهایی با صدرنشینی در گروه های خود 
به این مرحله راه یافته اند. مسابقات مرحله گروهی 
که از فوریه آغاز شد و همین هفته به پایان رسید، عملاً 
نقش آماده سازی برای یورو ۲۰۲۵ را نیز ایفا کرد. در 
این میان، تنها تیم ملی فرانسه موفق شد هر شش 
مسابقه اش را با پیروزی پشت سر بگذارد و خود را 

به عنوان یکی از مدعیان اصلی مطرح کند.

فوتبال ایران در این ایام شاهد فصلی 
استثنایی در تاریخ داوری خود است؛ 
فصلی که نه تنها با ورود تکنولوژی 
VAR )کمک داور ویدیویی( ورق خورد 
و تاریخی نو رقم زد، بلکه نام زنان 
ایرانی را نیز با افتخار در صف مقدم 
داوری فوتبال، چه در عرصه داخلی 
و چه در صحنه بین المللی، به ثبت 

. رساند
در حالی که مسابقات مقدماتی زیر 
۲۰ سال دختران آسیا در ۸ گروه و 
از تاریخ ۱۵ تا ۱۹ مرداد ماه برگزار 

می شود، کنفدراسیون فوتبال آسیا 
)AFC(، با اتکا به توانمندی های فنی 
و تخصصی داوران زن ایرانی، ایشان 
را به عنوان داور و کمک داور به این 
دوره از رقابت ها دعوت کرده است. 
در همین راستا، سرکار خانم فاطمه 
نصیری و سرکار خانم ریحانه شیرازی 
به منظور قضاوت در گروه H، عازم 
کشور لائوس شده اند. همچنین، 
سرکار خانم مهناز ذکایی و سرکار 
خانم آتنا لشنی نیز به منظور داوری 
C، به کشور تاجیکستان  در گروه 
اعزام شده اند. از سوی دیگر، سرکار 
خانم بهاره سیفی نهاوندی به عنوان 
کمک داور در گروه A مسابقاتی که در 
کشور بوتان در حال برگزاری است، 

حضور به هم رسانده  است.
اما این تنها بخشی از این تحول 

عظیم است.
فصل ۱۴۰۴–۱۴۰3 لیگ فوتبال ایران، 
به عنوان نقطه عطفی در تاریخ داوری 
کشورمان به ثبت خواهد رسید. 
در این فصل، برای نخستین بار، 
بانوان به اتاق VAR مسابقات لیگ 
برتر مردان راه یافتند؛ مکانی که 
تصمیمات سرنوشت ساز، نه تنها بر 
نتیجه بازی ها، بلکه گاه بر قهرمانی 
و سرنوشت کل لیگ تأثیر مستقیم 
می گذارد. مهناز ذکایی، آتنا لشنی 
نام هایی  سیفی نهاوندی،  و بهاره 
هستند که از این پس، تنها در عرصه 
فوتبال زنان شناخته نخواهند شد، 

بلکه پا به عرصه اصلی قضاوت در 
فوتبال مردان نیز نهاده اند.

این حضور، فراتر از صرفاً پیشرفت 
شخصی این داوران محترم است 
داوری  سطح  ارتقای  از  نمادی  و 
بانوان در ایران به شمار می رود؛ 
رشدی چشمگیر که موجب شده 
است کنفدراسیون فوتبال آسیا نیز از 
توانمندی های ایشان در رویدادهای 
صدای  و  شده  بهره مند  قاره ای 
سوت های داوری ایشان در مسابقات 

حساس و رسمی شنیده شود.
دیگر داور زن بودن در فوتبال ایران، 
محدود به قضاوت در رده های پایه 
یا مسابقات مختص بانوان نخواهد 
 ،VAR بود. اکنون، ایشان در اتاق های

در کنار داوران بین المللی و در پشت 
صحنه مهم ترین تصمیمات حضور 
دارند. به تحلیل صحنه ها می پردازند، 
خطاها را تشخیص می دهند و با دقت 
نظر و جسارت مثال زدنی، در راستای 
برقراری عدالت فوتبالی تصمیم گیری 

. می کنند
بدون تردید، این مسیر تازه آغاز شده 

است و با حمایت های بیشتر، تقویت 
راسخ تر،  اعتماد  و  زیرساخت ها 
داوران زن ایرانی، نه تنها در سطح 
آسیا بلکه در جام جهانی زنان و حتی 
در رقابت های بین المللی مردان نیز 
قادر خواهند بود نام خود را جاودانه 
سازند. داور زن امروز، نماد فردای 

فوتبال حرفه ای ایران است.

طلوعی تازه در داوری فوتبال ایران

زنان در قلب قضاوت های داخلی و بین المللی
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تلاطم در فوتسال بانوان ایران
شهرزاد مظفر در مرکز حواشی

در روزهای اخیر، فوتسال بانوان ایران شاهد تحولات 
قابل توجهی بوده است. انتصاب شهرزاد مظفر به عنوان 
سرمربی جدید تیم ملی، در کنار اظهارات جنجالی 
سرمربی پیشین، فروزان سلیمانی، فضایی پرالتهاب را در 

این رشته ورزشی ایجاد کرده است.
فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران، با اعلام رسمی، 
شهرزاد مظفر را به عنوان سرمربی جدید تیم ملی فوتسال 
بانوان برگزید. مظفر که سابقه قهرمانی آسیا با این تیم را در 
کارنامه دارد، قرار است هدایت ملی پوشان را در رقابت های 
جام جهانی فیلیپین بر عهده بگیرد. این انتخاب، با توجه 
به تجربه و توانمندی های مظفر، نشان از اعتماد فدراسیون 
به او برای کسب موفقیت در عرصه بین المللی دارد. مجید 
جلالی، رئیس کمیته فنی فدراسیون فوتبال، نیز در 
اظهاراتی بر شایستگی های فنی و تجربه آسیایی مظفر 

تأکید کرده است.
در سوی دیگر، فروزان سلیمانی، سرمربی سابق تیم 
ملی، در مصاحبه ای جنجالی، ادعاهایی را مطرح کرده که 
ابهاماتی را در خصوص نحوه برکناری خود و انتصاب مظفر 
به وجود آورده است. سلیمانی مدعی شده که برکناری او 
به دلیل لابی گری شهرزاد مظفر، مجید جلالی و فریده 
شجاعی صورت گرفته است. او همچنین به قهرمانی های 
خود در مسابقات کافا و کسب سهمیه جام جهانی اشاره 

کرده و عملکرد خود را مثبت ارزیابی کرده است.
در پی این حواشی، نشست خبری شهرزاد مظفر که قرار بود 
پس از انتصاب برگزار شود، به طور ناگهانی لغو شد. این لغو، 
گمانه زنی هایی را در خصوص ارتباط آن با اظهارات جنجالی 
فروزان سلیمانی و تلاش برای کنترل حواشی ایجاد شده، 

دامن زده است.
انتصاب شهرزاد مظفر به عنوان سرمربی تیم ملی فوتسال 
بانوان، می تواند فرصتی برای توسعه و پیشرفت این رشته 
ورزشی در ایران باشد. با این حال، حواشی و ابهامات 
موجود، چالش هایی را پیش روی تیم و فدراسیون قرار 
داده است. مدیریت صحیح، شفافیت در تصمیم گیری ها 
و حل و فصل اختلافات، از جمله اقداماتی است که می تواند 
به عبور از این شرایط و آمادگی هرچه بیشتر تیم ملی برای 
رقابت های پیش رو کمک کند. امید است تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران، با غلبه بر این چالش ها، بتواند در عرصه 

بین المللی افتخارآفرینی کند.


